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  500פרוטוקול ישיבת מועצה שלא מן המניין מס' 
 27/11/2024מתאריך 

 
 

 ראש המועצה –סהר פינטו משתתפים: 
 ס. ראש המועצה וחברת מועצה –דורית בן  בוחר                     
 ס. ראש המועצה וחבר מועצה –שלום אזרד       
 חבר מועצה –אליאב מזגני                     
 ס. ראש המועצה וחבר מועצה –שלום אזרד                     
 חברת מועצה -מלי לוי                    
 חברת מועצה –שרה מדר                     
 חבר מועצה –הראל דוד                     
 חבר מועצה –יואל גמליאל                     
 ברת מועצהח -טליה לנקרי                    
 חבר מועצה –יעקב אלפסי                     
 .18:36הצטרפה לישיבה בשעה  –זוהר גווילי                     

 
 ראש המועצה וחבר מועצהמ"מ  –תומר אהרון        חסרים:

 חבר מועצה –יקותיאל תנעמי                     
 חברת מועצה –נחל אוזלבו                     
 חבר מועצה –סהר רווח                     

 
 מנכ"ל המועצה –שמואל רוטשס        נוכחים:

 יועמ"ש המועצה –סקורקה -גלית דמאריעו"ד                     
 מבקר המועצה –רן אורפני                     
 מנהל אגף החינוך –רן לבינסקי                     
 גזברית המועצה –ליליאן אדרי רו"ח                     
 מנהל אגף הנדסה -סלאבן פנוביץ                    
 עוזרת ראש המועצה  –אוראל מכטינגר עו"ד                     
 מזכירת ועדות המועצה –רותי רביד                     

 
 

 .18:18ראש המועצה פותח את הישיבה בשעה  -
 

 :יום סדר
 

 .גדרה, 2023 לשנת הכספיים חות"בדו דיון  1 סעיף
 

 .2023 לשנת כספיים חות"דו – ב"מצ              
 

 .גדרה, 2023 לשנת הפנים משרד ביקורת ח"בדו דיון  2 סעיף
 

 .2023 לשנת ביקורת ח"דו -ב"מצ              
 

 .2024 לשנת ראשון רבעוני ח"בדו דיון  3 סעיף
 

 .2024 ראשון רבעוני ח"דו – ב"מצ              
 

 .2024 לשנת שני רבעוני ח"בדו דיון  4 סעיף
  

 .                2024 שני רבעוני ח"דו – ב"מצ              
 

יש לנו היום שתי ישיבות מועצה ברצף ולאחר מכן ישיבה של כל מי שיושב פה כחבר  -ראש המועצה
 .500ישיבת מועצה שלא מן המניין מליאה בוועדת תכנון ובנייה, אנחנו מתחילים עם 

 ,דוחות שאושרו ע"י משרד הפנים 2023הישיבה הזו התכנסה כדי לדון בדוחות הכספיים לשנת 
ובדוח הרבעוני השני  2024בדוח ברבעוני הראשון לשנת  ,2023-בדוח הביקורת של משרד הפנים ל

גם הדוח הכספי וגם דוח הביקורת שנערך ע"י רואה חשבון חיצוני  ,. בעצם הדוחות האלו2024בשנת 
שמינה משרד הפנים מדברים בעד עצמם. קורא מפה בשידור לכל תושב ותושבת שמספרים סיפורים 
מהצד הזה מהצד ההוא על מי העלה ארנונה, מי גרם לגירעון, מי לא גרם לגירעון, מי התנהל 
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אמינו לאף אחד. אל תאמינו לאף אחד, תקראו את הדוחות בהפקרות ומי מתנהל כמו שצריך, אל ת
 .האלה

 מלש"ח גירעון. 30מלש"ח גירעון, גם אתה עכשיו ביקשת תוכנית של  30אתה אומר  -יואל גמליאל
 אני מבקש חבר המועצה יואל גמליאל לא להפריע, בבקשה. -ראש המועצה
 אתה כאיש ציבור אתה משקר. ,לא, אני אעיר -יואל גמליאל

במקרה הזה יש מי שאומר חמור קופץ בראש, אף אחד לא הזכיר אותך, אז בבקשה  -אש המועצהר
 להציג את הדברים.לסיים תן רגע 

מלש"ח,  30אתה לא מסוגל לעשות כלום, חוץ מלתקוף את תושבי גדרה ולקחת להם  -יואל גמליאל
 שום דבר.אתה לא עושה 
 סיימת לבזות בעיקר את עצמך?  -ראש המועצה
 דבר עליך.ל אגאדאז אני אתה מדבר עלי אני  .אני רק מתחילאני לא סיימתי,  -יואל גמליאל

 אני מבקש ממך להפסיק להפריע, תודה. -ראש המועצה
, לא בכדי חבר המועצה יואל גמליאל משתולל פה, הוא לא רוצה שתדעו את גדרה אני אומר לתושבי

 2בפייסבוק. יש פה דוח אחד ברור, סליחה האמת, יותר נוח לו שתקשיבו לשקרים שהוא מפיץ 
דוח כספי ודוח ביקורת, אתם רואים את החתימה? אני לא יודע אם רואים את זה במצלמה  ,דוחות

 לאתר של המועצה וגם לאתר של משרד הפנים גם כתוב משרד הפנים, אתם מוזמנים להיכנס 
 , אתה רק מדבר שקרים.איזו אמת -יואל גמליאל

 סליחה, אני קורא אותך לסדר פעם ראשונה, אני מבקש ממך להפסיק להפריע. -ראש המועצה
 אתה מדבר רק שקרים.ה ושלישית, יאתה יכול לקרוא פעם שני -יואל גמליאל

תראו תושבי גדרה כמה אדון גמליאל לחוץ, הוא יודע שמה שיש פה יכול להוביל  -ראש המועצה
 .הזה כתב משרד הפניםאותו למקומות מאוד מאוד לא נוחים. את הדבר 

עושה שחיתויות תאמין לי אתה מושחת מס' אתה כשאתה פוטר אנשים מארנונה,  -יואל גמליאל
 אחד במערכת.
, אתה מוציא דיבה כרגע ואין הגנה על להשמיץ ולהוציא דיבה אתה מוכן להפסיק -ראש המועצה

 . , אני אתבע אותךבישיבת מועצהשזה זה 
 אז תתבע אותי. -יואל גמליאל

 אותך, אז תחזור על זה שוב אולי לא שמעו. אתבע אני -ראש המועצה
 אתה פוטר אנשים מארנונה. -יואל גמליאל

 ועל זה אתה תקבל תביעת דיבה.  ,אני פוטר אנשים מארנונה ואני מושחת -ראש המועצה
 אני מחכה. אני אשמח מאוד. -יואל גמליאל

וגם אם  ,לישיבת המועצה, כי באמת הגיע הזמן לעשות סדר תודה, ועכשיו נעבור -ראש המועצה
כי יש גבול ליכולת השמצה, יש צריך להגיש תביעות דיבה שנמנענו מזה עד עכשיו אבל זה יקרה. 

זה כתוב פה שחור על גבי  ,ת ואת זה לא אני אומררגבול לכך שיושבים מי שהתנהלו בצורה מופק
ם מהרגע שנכנסנו לתפקיד, האנשים האלה רק מפריעים, חודשי 7לבן וכל היום משמיצים אותנו. 

ולות שהם עשו, את כל הנזקים, את כל ומכפישים את גדרה, מפריעים לנו לתקן את הפשעים והע
, כן אנחנו עושים סדר. נכון זה לא תמיד נעים, המתנות שהם חילקו למקורבים. כן אנחנו עושים סדר

 אבל אנחנו לא נעצור לרגע,  ,מאוד לתקוף אותנו על זהנכון קל מאוד לתקוף אותנו על זה, קל 
 מושחת?לא אתה אבל גם אתה נותן למקורבים,  -טליה לנקרי

סליחה גברתי, אני מבקש ממך לא להפריע ואני מבקש ממך גם לחזור מהוצאת  -ראש המועצה
 הדיבה הזאת.

 אין בעיה, תתבע אותי. -טליה לנקרי
גמליאל וטליה חוברים יחד. טליה, עצם השאלה הזאת היא  אני מקווה שרואים את -ראש המועצה

במקום לשבת בוועדת ביקורת ישבת עם גמליאל כדי לכסות על הדברים שלו  , מופקרת, מושחתת
איתו נפגשת פה, את צריכה להתבייש בזה, את צריכה להתבייש שישבת איתו. עם מי ישבת? למה 

 לדון בדוח הזה? תתביישי. 
 ואלת אתה מושחת?אני ש -טליה לנקרי

 תתביישי לך, תתביישי לך, קורא אותך לסדר פעם ראשונה. -ראש המועצה
 תענה לי אם אתה מושחת כן או לא? -טליה לנקרי

סיימת  אני מתנצל בפני הציבור על כך שיואל וטליה, הזוג שחבר יחד משמיץ ומטנף. -ראש המועצה
 לצעוק? קורא אותך לסדר פעם שנייה.

 הנה אני אומרת. האם יש מקורבים? לכן אני חברתי אליו -טליה לנקרי
או, סוף סוף טליה לנקרי אומרת לכן חברתי אליו. טליה לנקרי חברה ליואל גמליאל,  -ראש המועצה

 להסתיר את זה, לפחות עכשיו חשפת את זה. ניסיתכשיו עעד  , הנה היא מודיעה על זה. תודה
 אבללא היה, ה זעד עכשיו יש פה שחיתות,  -טליה לנקרי

 בושה. -ראש המועצה
 .שלך, אני אגיד לך למה , בושהשלךבושה של מי? בושה  -טליה לנקרי

 אתם מבינים תושבי גדרה, אנחנו מתכנסים -ראש המועצה
 בושה, בושה. -טליה לנקרי

 אני קורא אותך לסדר פעם שלישית, אין לך זכות לדבר בבקשה, אין לך זכות לדבר.  -ראש המועצה
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 מי שואל אותך בכלל. -לנקרי טליה
לך,  מה את מתנהגת בכזאת בריונות, מה את מתנהגת בכזאת בריונות, תתביישי -ראש המועצה

 בושה. פוליטיקה אחרת רצית להביא. 
 נגמר הסיפור, אתה מתעלל בתושבים. אתה מתעלל בעובדים. -טליה לנקרי

ליה לנקרי במקום לאפשר להציג את אני חוזר בפני תושבי גדרה ומתבייש על כך שט -ראש המועצה
נים על הדוח הזה. דוח של משרד יהדוח החמור הזה, היא ישבה עם יואל גמליאל לתאם איך הם מג

הפנים היא אומרת שיש כאן שקרים. דוח שמשרד הפנים ערך, יושבת טליה לנקרי ואומרת שיש פה 
 .האמנתי לא האמתשקרים כדי להגן על יואל גמליאל. 

אני  מה זה? הוא מתעלל בתושבי גדרהאתה תציג את הדוח, אבל יש שם שקרים.  -טליה לנקרי
 .באתי בשביל תושבי גדרה

 פתחתי ואמרתי שביום שכל תושב יקרא את זה  -ראש המועצה
 לתושבים, אני לא מדברת לעובדים. זו התעללות, התעללות, זה מה שהוא עושה -טליה לנקרי

סיימת לצרוח? אני מבקש ממך לא לצאת מדעתך, קצת לשמור על קור רוח, קצת  -ראש המועצה
 לשמור על קור רוח, איזו התנהגות.

 למה אתה מפחד לפגוש תושבים?אני נראית לך לא בקור רוח? תגיד אני בקור רוח,  -טליה לנקרי
 הנה ברית יואל וטליה נחשפה ובמועד הכי רע שאפשר, הכי רע שאפשר. -ראש המועצה

 , אין שום ברית יש רק אמת.אין שום ברית. יש רק אמת -טליה לנקרי
 .הכיסא על יושב שאתה גדרה תושבי בשם מתבייש אני -גמליאל יואל

 די, די אנחנו רוצים להתקדם. -מנכ"ל
 רגע.יאוי ואבוי, כמה לחץ. תשתה קצת, ת אולי אתה רוצה משהו קר, כי אתה בלחץ. -טליה לנקרי

היום את פשוט , סיימת עם הצעקות. פעם חשבתי שאת מביאה משהו משלך -ראש המועצה
והקנאה עד כמה השנאה ?? לדקלם את יואל גמליאל ?לשם הדרדרתמדקלמת את יואל גמליאל. 

 זה לא יאמן.כמה? עד תעביר אתכם על דעתכם, 
 כדאי שהוא יגיד את האמת, נגמר המשחק.  -יואל גמליאל

 להתקדם.רוצים די, יואל די,  -מנכ"ל
להפריע? אני מציע שאם חברי המועצה יואל וטליה רוצים לצעוק עוד קצת, סיימתם  -ראש המועצה

להתבריין עוד קצת אתם מוזמנים, אבל תושבי גדרה וחברי המועצה התכנסו כאן כדי לדון בדוחות 
 הכספיים. 

טוב, אז אחרי שכשל הניסיון הנלוז של טליה ויואל להפריע לנו להציג לכם את הדוח הכספי החמור 
 הם לא הבינו שהזמנים של הכוחניות והבריונות נגמרו.  ,אנחנו לא ניתןאז שערך משרד הפנים, 

לא עובד זה התושבים כבר  הערכים? איפה הערכים?, מאיפה עם ההטפותדי, די  -טליה לנקרי
 ם הדיבור העורך דיני שלך. אין מאחורי זה כלום, כלום!עליה

ות,  אנחנו שמחים שהבאנו ערכים, שמחים שהבאנו עהנה שוב השתוללות והתפר -ראש המועצה
 , שמחים שהבאנו ערכים של יושרה והגינות.נועם של שיח
 לא הבאתם כלום, כלום. -טליה לנקרי

בדיוק את ההתנהגות הזו שלכם. רואים את  ערכים של שקיפות, שהתושבים רואים -ראש המועצה
 ההתנהגות המופקרת שלכם, את ההשתוללות הזו שלכם. 

 אתה מדבר על שקיפות, אתה מושחת או לא? אני שואל. אתה לא מתבייש, מושחת! -יואל גמליאל
תירגע. אני מבקש שסיימת? סיימת להתפרע? אני מבקש שתביאו לו גם כוס מים  -ראש המועצה

 כוס מים לחבר המועצה יואל, גם לחברת המועצה טליה. תנו להם להירגע.תביאו לו 
מגדל השן שלך נראה שאתה יושב על ה מה שיזיז לי, אתה טועה. זאם נראה לך שלא,  -טליה לנקרי

 עם הג'קט והעניבה ונהנה, בוא בוא עברנו את הגיל הזה כבר ממזמן.
 זה נראה שאתם מאבדים שליטה.  -ראש המועצה

 ושבי גדרה אנחנו מתנצלים בפניכם על ההפרעות של טליה ושל יואל.טוב, ת
 מי אתה, תושבי גדרה יודעים בדיוק את מי הם טעו שבחרו.בדיוק תושבי גדרה יודעים  -טליה לנקרי

 .ח אליולק הוא כבראת אליאב מזגני אבל  -יואל גמליאל
נושא שתעלה, כל יואל, זה נראה לך בדיחה. כל  , אל תהיה חוצפןאל תהיה חוצפן -אליאב מזגני

 שאתה רוצה תקבל תשובה.סעיף 
 מבקש שעל כל דבר גם תענה לו.אז אני  -יואל גמליאל

אז למעשה אנחנו מתחילים עכשיו את הישיבה, הישיבה הזו התכנסה לדון בדוח  -ראש המועצה
 כספי 

 אני לא אתן לו לדבר אם הוא לא נותן לדבר. -יואל גמליאל
 תן לנו להציג את הדוח ואתה תדבר בזמן שלך. יסליחה, אתה ת -ראש המועצה
 אין לי בעיה שתציג את הדוח, אבל אתה לא תכפיש אותי. -יואל גמליאל

השיטה שלך שאתה לא נותן לאף אחד לדבר נגמרה, נגמרה. בריונות לא פה, זה היה  -ראש המועצה
 , נגמר, תושבי גדרה לא אוהבים את הבריונות הזאת, הבריונות הזאת נגמרה. 2023עד 

אז טוב, האמת ראינו מופע אימים, כי כל מה שרציתי לומר, כן מופע אימים של שניכם שיוצאים 
ברה ליואל בישיבה הזאת, בישיבה שבה היא הייתה אמורה כמי ם. טליה שהודיעה שחכמדעת
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במקום  ,הייתה אמורה לבוא ולהזדעזע מההתנהלות של יואל גמליאל ,שהתיימרה לדבר על יושרה
 זה היא מגינה ושומרת עליו.

גמר הסיפור. נפה עד עכשיו הייתי בסדר, אבל ברגע שאתה מתעלל בתושבי גדרה,  -טליה לנקרי
 בתושבי גדרה, תפסיק. תפסיק להתעלל

 נכון.  -יואל גמליאל
 סיימתם? סיימתם להשתולל? -ראש המועצה

 .תיאם אתה מדבר על הדוח סיימנו, אם אתה ממשיך להכפיש, לא סיימ -טליה לנקרי
שאת  להתבייש שבאת ושיקרת לתושבי גדרה את אל תתני ציונים, את צריכה -ראש המועצה

שגמליאל עשה, בדוחות  וכשוועדת ביקורת מתכנסת לדון בעוולות . לכאורה תחלופה ליואל גמליאל
במקום לבוא ולהתבייש את באה ומגינה עליו בישיבה  ,ובחובות הכבדים שהשאיר, בניהול הגרוע

  מצטרפת אליו, משתוללת, מפריעה. אז תנו לתושבי גדרה ,הזאת
 .אני מגינה על תושבי גדרה, אני מגינה על תושבי גדרה -טליה לנקרי

את יכולה לשבת, לא צריך  אז למה לצעוק, את יכולה לשבת לא צריך לעמוד -ראש המועצה
 להשתולל.

לדבר כדי שכולם ישמעו, גם אבוא לשם אני  ן, וכי אין לי מיקרופ רוצה לעמוד,אני  -טליה לנקרי
 תושבי גדרה.

 ? מה זו ההתנהגות הזאת? איזה מן דבר זה?מה זה הדבר הזה -ראש המועצה
יש פה , בעיניים תושבי גדרה עובדים עליכם ,נגמר הסיפור  .כי אין מיקרופוןפשוט  -טליה לנקרי

 ימי החסד נגמר! 100משקר, עלה לו השתן לראש,  ,ראש מועצה בבעיה קשה, מתעלל בתושבים
מספיק להשתולל ולהפיץ פייק, האמת אני מופתע, הייתי בטוח שזו תהיה ישיבה  -ראש המועצה

נעבור על דוח שערך אותו משרד הפנים, אבל אתם רואים את התיאום המוחלט בין טליה מקצועית, 
עד כמה השנאה העבירה אותם על עו. יליואל. פשוט לא יאמן, לא יאמן את ההידרדרות לאן הג

 דעתם, עד כמה 
 אתה זמן כמה הוא מפחד לפגוש את תושבי גדרה. אתה מוכן להגיד לתושבי גדרה כל -טליה לנקרי

 ?מנעול מחליף אתה זמן כמה כל? מנעול מחליף
 די, די מספיק! -מלי לוי

יש לנו בניגוד לכל מה שהיה בעבר, ישיבות  .אנחנו נפגשים בשמחה עם כל תושב -ראש המועצה
אנחנו מקיימים דלת פתוחה כל שבוע  וכל תושב  מוזמן לפנות אלי  ,המועצה פתוחות ומשודרות

 ישירות. אני מסתובב 
 אתה מוכן להגיד לתושבי גדרה  -קריטליה לנ

 את מוכנה בבקשה להפסיק, אני קורא אותך לסדר. -ראש המועצה
שניות לחזור לדוח. אם אתה  20אז מה אם אתה קורא אותי לסדר? יש לך בדיוק  -טליה לנקרי

 גם אני אמשיך.ממשיך 
ות הזו, פשוט רואים את ההתנהל 12פשוט בושה, בושה. אני מקווה שגם בערוץ  -ראש המועצה

 חסרת כל היגיון.
, סוף סוף פוליטיקה עניינית, אתה יכול לפרסם את זה? אתה 12מעולה שיראו בערוץ  -טליה לנקרי

 יכול להעביר את זה?
 די טליה, מספיק זה ממש לא מכובד. -מלי לוי

 בושה של התנהלות.  -ראש המועצה
 לא מלי, זה לא יכול להיות חד צדדי. -יעקב אלפסי

, תושבי גדרה אנחנו חוזרים ומתנצלים על ההתפרעות של טליה לנקרי ויואל גמליאל -המועצהראש 
לא של שקרים, לא של צעקות,  ,הגיוני ,נהל ישיבה. אנחנו הבטחנו להביא שיח אחר, מכבדנאנחנו 

לא של ביזיונות, אבל לצערנו אנחנו רואים שטליה הודיעה פה שהיא חברה ליואל ובעצם ממשיכה 
 כו של הביריונות של ההשתוללות, של הצעקות.את דר

 למי? למי אמרתי? אני רק מודיעה שלא חברתי. -טליה לנקרי
 ."אני מודיעה"דקות הודעת שחברת. אני לא הבנתי, אמרת  5לפני  -ראש המועצה

 אני לא חברתי, אני מודיעה שלא חברתי. נא להגיד את האמת. -טליה לנקרי
 אנחנו מועצת היישוב, אני מבקש ממך ,ולפנים פה, לא להתפרץטליה, זה לא הא -ראש המועצה

 אני לא אסתום, עוד לא התחלתי. תושבי גדרה אני לא אסתום את הפה שלי. -טליה לנקרי
אני לא ראיתי דבר כזה, זה פשוט בושה של התנהגות, התנהגות של בריונות,  -ראש המועצה

 התנהגות בריונית ומבזה.
 עוד לא התחלתי לעשות למען תושבי גדרה.אני אני פה לתושבי גדרה,  -טליה לנקרי

 ראו מספיק, הבינו בדיוק את ההתנהגות הנלוזה שלך. תושבי גדרה טוב,  -ראש המועצה
 דקות פתיחה. 45רוצה לחנך? נגמר אתה רוצה לעבור לדוח ראש המועצה, או שאתה  -טליה לנקרי

היום. את תשבי ותפסיקי להתנהג בצורה בריונית,  את תשבי ואני אנהל את סדר -ראש המועצה
תפסיקי להתנהג בצורה בריונית, עשית לכולם חור באוזן, אף אחד לא נהנה ממופע האימים הזה 

 שלך.
 מספיק להתעלם מתושבי גדרה. -טליה לנקרי

 זה לא מקובל.טליה, מספיק!  -מלי לוי
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 אני נהנית, אני נהנית. -טליה לנקרי
מה שאת עושה עכשיו זה גן ילדים,  די, די! את מגזימה עם ההתנהגות המבישה הזו. -דורית בן בוחר

 מספיק.
 הוא מתעלל בתושבי גדרה. -טליה לנקרי

 מספיק, די, די! -דורית בן בוחר
 דורית, את יודעת שאני צודקת. -טליה לנקרי

 את לא צודקת, תאמיני לי את לא צודקת! -דורית בן בוחר
 החזקתי ממך יותר.דורית,  -טליה לנקרי

תי ממך. את לא צודקת.  באנו לדון על הדוחות הכספיים את בעצמך גם אני החזק -דורית בן בוחר
 אמרת. 

יאללה, בואו  נדון, אבל עוד מילה אחת עלי אני חוזרת. בבקשה תרסני את האיש,  -טליה לנקרי
 תרסני אותו.

של חברי  פהסיימת להשתולל? תודה. אני מתנצל בפני תושבי גדרה על ההתנהגות  -ראש המועצה
 אנחנו רוצים לדון בדוח הכספי המועצה.

או שתדבר על הדוח או  להתנצל, רק תגיד את האמתאין על מה אוקי, נגמר הסיפור.  -טליה לנקרי
 שאמשיך 

לא תראו את הדוח הכספי על  יש כאן שניים שרוצים לפוצץ את הישיבה כדי שאתם -ראש המועצה
 ברמה שהיא רוצה ,יואל גמליאל, זו שיטה של טליה להגן על יואל גמליאל

 ?אינפנטיל אתה מדבר, מה אתה מה מה פתאום?  -טליה לנקרי
 את עושה פה משהו לא בסדר. איך את מדברת? -מלי לוי

 את יודעת מה זה אינפנטיל? את יודעת מה זה אינפנטיל? -טליה לנקרי
עכשיו עברו לקללות, די אי אפשר לתאר את כמות הרעל והשנאה. אבל מזלנו  -ראש המועצה

 שתושבי גדרה לא אוהבים את זה ולא מקשיבים לזה.
 אני גמרתי לשתוק.נגמר,  אין פה שנאה, יש פה אמת, אמת. -טליה לנקרי
דבר על ולא לגופו של אדם,  , בואו נדבר על גופו של ענייןבואו נפסיק ונדבר על הדוח -יעקב אלפסי

 מה שקורה בדוח.
המדהים איך סיעת "אומץ" הפכה להיות סיעת חומץ, וכל מה שהם עושים זה להגן  -ראש המועצה

 על יואל גמליאל, פשוט מביש. מביש את כל ההתנהגות.
 טוב, סיימת לצעוק? סיימת להשתולל?

 כל הכבוד, איזו רמה. -יעקב אלפסי
 איזו אינפנטיליות. מה קורה עם האינפנטיליות הזאת? ?7? 6 כמה אתה? בן בן ..לא. -טליה לנקרי

דקות? כמו הילד  2תנו לה כוס מים. את רוצה לצעוק עוד טוב, סיימת לצעוק?  -ראש המועצה
 דקות, באמת מספיק, מספיק!  3דקות לצעוק? אז תצעקי  3המופרע בכיתה. את רוצה שניתן לך 

 שבי בבקשה במקום. שבי, שבי. לא, את לא תנהלי את הישיבה,
 אתה לא משתלט על שני אנשים, אתה לא משתלט. אז תתחיל כבר את הישיבה, -טליה לנקרי

 את מתפרעת, היא אומרת לא משתלט על שני אנשים. -ראש המועצה
אתה ראש מועצה, אם הייתה לך מנהיגות קדימה תתחיל, אתה לא משתלט, תתחיל.  -טליה לנקרי

 לעשות את זה.היית מצליח 
 , תביא את הרואה חשבון שידבר על הדוח.אתה לא יודע כלום, אתה ראש מועצה חלש -יואל גמליאל

 טוב, סיימתם להתבזות? בושה! -מנכ"ל
 שמוליק, הוא צועק אז גם אני צועק. -יואל גמליאל

יש פה טוב, מופע האימים נועד כדי למנוע מכם תושבי גדרה את הדיון ולשמוע מה  -ראש המועצה
בדוח של משרד הפנים. שימו לב שעדיין לא אמרתי כלום, עוד לא אמרתי מה יש פה, אבל הם יודעים 

 7מה יש פה. טליה ויואל יודעים מה יש פה, את האמת, את האמת שהם שיקרו לכם לגביה במשך 
 ,חנוהחבר'ה האלה, וזה משרד הפנים כתב, לא אנ 2חודשים אנחנו פה והם רק מכפישים  7חודשים. 

 והם רוצים למנוע מכם את ההצגה של זה, אנחנו לא ניתן להם. 
 , אתה שקרן., אתה שקרןאת זה אתם כתבת -יואל גמליאל

האמת כתובה פה, האמת כתובה פה וזה משרד הפנים כתב. אז אנחנו נציג את זה  -ראש המועצה
 גם אם טליה תתאבד על יואל גמליאל ותמשיך להגן עליו ותעשה רעש כדי שלא תשמעו. 

 .שקרן שאתה כבר יודעים שהתושבים מזל מזל שהתושבים יודעים כבר שאתה שקרן. -טליה לנקרי
ו נביא רק את האמת, בשקיפות, לא כמו שהיה קודם. טליה כי כמו שאמרתי אנחנ -ראש המועצה

, אנחנו נביא את הכל בשקיפות, לא רוצה שישיבות לא ישודרו כמו שהיה אצל יואל גמליאל
 ולא בצעקות. בהתבהמותבבריונות, לא 

חברת המועצה טליה שבי, אני בטוח שתראי את השידור את תתביישי בהתנהגות שלך, אני בטוח 
 בהתנהגות שלך.שתתביישי 

אני פה להגיד לכם את האמת, רק אתם תחליטו מי אומר את האמת. תושבי גדרה,  -טליה לנקרי
 אתם תחליטו מי פה אומר את האמת.

 סיימת להפריע? שבי בבקשה. אז תני להם לשמוע, עוד לא פתחנו את הישיבה. -ראש המועצה
 דקות. 3תן לי לדבר, תן לי  -טליה לנקרי
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וד לא הגיע הזמן, שבי ותקבלי את זמנך, בזמן שצריך. לא בבריונות, לא בהתנהלות ע -ראש המועצה
 מופקרת. 

 תתחיל בבקשה את הדיון, תתחיל בבקשה את הדיון.אז טוב,  -טליה לנקרי
 גידי לנו איך לנהל את הישיבה. תאת לא  -ראש המועצה

דקות של פתיחה   45אוף. לפחות , תתחיל כבר. הגיע הזמן, קדימהיאללה אדון יח"צ  -טליה לנקרי
 אין לנו היום.

את לא תנהלי את הישיבה, תושבי גדרה לא רוצים את חכי, עוד לא התחלנו.  -ראש המועצה
 ההתנהגות הזאת.

 תתחיל, הגיע הזמן. -טליה לנקרי
לא  תן לאנשי מקצוע להציגאני מבקש שרואה החשבון יבוא ויציג את הדוח.  -יואל גמליאל
 טן שכל היום פוליטיקאי ק
מבזה ההתנהלות. הכל יוצג, הכל כמו שאמרתי קודם. האמת שלא  פשוט ,אנחנו שוב -ראש המועצה

התכוונתי להרחיב, אבל אני רואה לאור ההתנהלות המופרעת, לאור הברית ההזויה בין טליה ליואל 
 להגן עליו דווקא בישיבה הזאת. 

 אני גאה בכל מה שעשיתי. -יואל גמליאל
הרי מי שחרטה על דגלה יושרה, הייתה אמורה בישיבה הזאת להתנער מגמליאל,  -המועצהראש 

מלש"ח גירעון בשנה אחת, מי שהביא את גדרה לעברי פי פחת אנחנו  39.5לבוא ולהגיד שמי שיצר 
אני עם גמליאל. אז אנחנו  ,לא איתו. ובמקום, בישיבה הזאת טליה אומרת, יצא המרצע מן השק

הדוח, לא ניתן לבריונות למנוע, אגב אנחנו ספגנו פה בריונות במשך שנים שיואל נעבור להצגת 
ולא היה שום זכות דיבור ואסור היה לצלם. אנחנו  הישיבות לא שודרו ,גמליאל היה ראש מועצה

מביא יושרה, מי מביא שקיפות, מי מביא התנהלות משדרים לכם את הישיבות כדי שתראו בדיוק מי 
 צועק ומתפרע.כמו שצריך ומי 

 אתה שקרן, למה אין פה מיקרופון? -יואל גמליאל
 יאללה, בוא נתקדם. -טליה לנקרי
אז הישיבה הזו התכנסנו כדי לדון בדוח הביקורת של משרד הפנים. את דוח הביקורת,  -ראש מועצה

 חשבון שמונו ע"י משרד הפנים, לא רואה חשבון שאנחנו מינינו, לא דוח-מי שכתב זה שני רואה
חשבון שמונו ע"י משרד הפנים, כתבו דוח ביקורת מזעזע, דוח ביקורת שאם -שאנחנו כתבנו. רואי

כל תושב גדרה יש לו סבלנות לשבת לקרוא ולא להקשיב לשקרים שמפיצים, הוא יזדעזע. הוא 
מי שהתנהל בדרך הזאת. וזה כתוב את יזדעזע והוא יזעק, איפה הרשויות? איפה מי שצריך להעניש 

מועצה השחור על גבי לבן. זאת ישיבה אגב שאין בה הצבעה, הציפייה היחידה הייתה שחברי פה, 
יקראו, יבינו עד כמה ההתנהלות פה הייתה מופקרת ופגעה בתושבי גדרה, ויעשו הכל כדי לתקן את 
ההתנהלות הזאת. צר לי שבמקום זה, כל מה שהם מוצאים זה לחבור למי שהוביל את גדרה למצב 

דוחות שנערכו ע"י משרד הפנים, יש עליהם חתימה  שאמרתי מוכ , ו נצלול לדוחות עצמםבוא הזה.
, יכול יכול להיכנס לאתר המועצה ,כל מי שמוכרים לו שזה דברים שאנחנו יצרנו . של משרד הפנים

להיכנס לאתר של משרד הפנים ולמצוא את הדוחות, לקרוא ולהתרשם בעצמו. נכון, זה עב כרס, זה 
 בל אפשר להבין בקלות את הדברים.אלפעמים משפטית  ,לפעמים חשבונאיתבשפה 

 , לאחר מכן 2023ראשית נתחיל עם הדוחות הכספיים, הדוח הכספי מראה שהגירעון לשנת 
 או מי שערך את זה ידבר או גזברית. אני מבקש -יואל גמליאל

ד למה שהיה אצלך, גם לאחר שאני אציג, בניגו אתה יכול לבקש, בקשתך נדחתה. -ראש המועצה
 רואה החשבון יציג

 מה תציג, אתה לא יודע להציג. -יואל גמליאל
תושבי גדרה, את  . כפי שאמרתי רואה החשבון יציג את הדוח, והמספרים ברורים -ראש המועצה

 , מספרים מבלבלים. חבר'ה אתם יודעים מה, מודה מה שניסו להסתיר מכם, את מה שאמרו לכם
 38חשבנו שהגירעון עומד על  2023כשאנחנו ערכנו את דוח  שטעיתי במספר, מודה שטעיתי במספר. 

מלש"ח, מסתבר שהבור שאותו הסתיר יואל גמליאל  39.5מלש"ח, מסתבר שהוא עמד על 
. אני רוצה שתבינו מה זה נוממה שחשב בהתנהלות מופקרת וחסרת אחריות הוא הרבה יותר גדול

 וחמופקרת, הד
 דבר במספרים. -קב אלפסייע

הסיבה שטליה ויואל עושים רעש, כדי בדיוק  ותיכף נגיע לכל המספרים, קובי. ז -ראש המועצה
של שקט וכל אחד  דקות  2שיהיה בלאגן והתושבים יראו הרבה מספרים. אלו מספרים פשוטים, 

 יבין את זה. 
 אתה זה הזייה, מי מאמין לך., בוא -טליה לנקרי

 שוב את מפריעה, תודה. לא צריך להאמין, הכל כתוב.  -ראש המועצה
אני אדבר, אתה לא יכול להגיד עלי מה שאתה רוצה ואני אסתום. נגמר, החצי שנה  -טליה לנקרי

 חודשים שאתה מדבר עלי ואני סותמת נגמרה. 7-הזאת נגמרה, ה
 לנהל ישיבה.גב' טליה, סיימת להשתולל? את מאבדת עשתונות, תירגעי, תני  -ראש המועצה

 אתה רק יורד עלינו, יורד עלינו, יש גבול. -טליה לנקרי
 את משתוללת. -ראש המועצה
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אני לא משתוללת, אני מגיבה בקול רם כי אין לי מיקרופון. יש לך מיקרופון לתת לי?  -טליה לנקרי
 יש לך מיקרופון לתת לי?

 סיימת לצעוק? תודה.  -ראש המועצה
אתה רק ראש מועצה, רק הפכת להיות רע לגדרה, , תושבי גדרה .לדבראני סיימתי  -טליה לנקרי

 קצת צניעות.ראש מועצה. 
כך הרבה טוב, -כמה השנאה תעביר אותך על דעתך. די! אנחנו עושים כלסיימת?  -ראש המועצה

מתקנים את כל העוולות, את יושבת ורק מפריעה, מתפרצת. תפסיקי להפריע, אף אחד לא דיבר 
 תי על יואל גמליאל.עלייך, דיבר
 דיברת עלי. אתה יושב פה במגדל השן ועושה מה? עושה מה? -טליה לנקרי

את עו"ד שלו? הסנגורית שלו? באת להגן עליו, את מגינה על יואל גמליאל והעוולות  -ראש המועצה
קפצת להגן  .שלו. פשוט מדהים ומבזה, פשוט לא יאמן עד כמה השנאה מעבירה אתכם על דעתכם

 עליו, קפצת להגן על יואל גמליאל והעוולות שהוא עשה.
תתעסק במה שחשוב, כמה יח"צ,  הנה גם עכשיו אתה מדבר עלי, מספיק, מספיק. -טליה לנקרי

 כמה יח"צ.
 ברוגע בשקט.אנחנו נציג את הדוח, חשבתי ש -ראש המועצה

 אתה לא ענייני. -טליה לנקרי
 את לא נותנת לדבר. תפסיקי להפריע,  -ראש המועצה

 אני יושבת בשקט ואתה מדבר עלי. -לנקרי טליה
שפירסמת כמדהים חוסר המודעות שלך, כדור הארץ לטליה. מילא חוסר המודעות  -ראש המועצה

סקרים שקריים ששמים אותך במספרים הזויים שלעולם לא היו, אבל עכשיו בכלל התנתקת מכדור 
 הארץ, בכלל. 

 , אין גבול.אין גבול -טליה לנקרי
, אני מבקש ומספרים אה חשבוןותשמע, אתה מפחד שאנשים ידעו מהדוח, יש פה ר -יואל גמליאל

 ציג את הדוח..שי
 אתם באתם לפוצץ את הישיבה, אני לא אתן לכם לפוצץ את הישיבה.  -ראש המועצה

 בוא נדבר עניינית. -טליה לנקרי
 פוליטיקה.שאנשי מקצוע ידברו על הדוח, לא  -יואל גמליאל

 אנחנו ננסה להתחיל -ראש המועצה
 , בנה את כל גדרהאל תנסה, להגיד שהוא בנה אמפי, בנה קאנטרי -יואל גמליאל

 אח"כ יואל גמליאל יגיד שהוא לא מקבל זכות דיבור, זה על הזמן שלו. -ראש המועצה
 אנחנו התכנסנו היום

 שתמש בהם.לה תדעקיבלת  ממני ירושות   -יואל גמליאל
"ח גירעון, כתוב מיליון ש 75נכון, קיבלנו ירושות שהן כתובות פה שחור על גבי לבן,  -המועצה ראש

 שחור על גבי לבן. מספיק להפריע. אנחנו 
 העיקר הוא מגדל משהו.  ,פינטו, הוא מתהדר בכובע שלא שלו -יואל גמליאל

 די, יואל. –מנכ"ל 
 די, בואו נתקדם, בואו נתכנס לדבר שלשמו . -יעקב אלפסי
 הרשויות הכי טובים בעולם, לא בארץ זה יואל גמליאל. יאחד מראש -יואל גמליאל

 יהללך זר ולא פיך. מי זה?  -ראש המועצה
למה דורית באה לגור אני שמח שאתה מחייך, אבל זו האמת. למה באת לגור פה?  -יואל גמליאל

 פה?פה? למה שמוליק בא לגור 
 הגעתי לפני שהיית ראש מועצה. -מנכ"ל

 אל תגלה. -יואל גמליאל
 סיימת? -ראש המועצה
זו ישיבה שהיא חשובה, התכנסנו לדון בדוחות הכספיים ובדוח הביקורת. אנחנו  -ראש המועצה

 נציג את דוח הביקורת, נציג את המספרים. לאחר מכן יציגו בעלי המקצוע.
 קצוע.אני מבקש אנשי מ -יואל גמליאל

 אני מבקש ממך להפסיק להתפרע. -ראש המועצה
 אני לא מתפרע.  -יואל גמליאל

אז אני מבקש ממך להפסיק  ציג את הדוח מבלי להזכיר את השם יואל גמליאל.ני אא -ראש המועצה
 .2023-מי ניהל את גדרה ב ידועלהפריע, אנחנו לא מתייחסים אליך כרגע. אני חושב שלכולם 

 ן.נכו -יואל גמליאל
מציג  , חשבון שמונו ע"י משרד הפנים, רואי חשבון חיצוניים יהדוח שנערך ע"י רוא -ראש המועצה

את האמת. האמת שהיא כואבת ומרה, אפילו הרבה יותר ממה שחשבנו, זה לא שמחה מבחינתנו. 
כפי שהוא ואני מזמין כל תושב לפתוח את הדוח בעמוד של הדוח הכספי את המצב הדוח הזה מציג 

מלש"ח בתחילת השנה, בסוף השנה  19הגירעון עמד על  2022ולהבין רגע את המספרים. אם בשנת 
 זה חריג אבל זה, גירעון בשנה אחת 3.5מלש"ח,  22.6עמד כבר על 
 למה? תגיד למה? -יואל גמליאל
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יק, חבר המועצה גמליאל מספיק להפריע. מספיק, אמרנו שאני לא אי אפשר, מספ -ראש המועצה
 מספיק, יש גבול להתפרעות שלכם. מזכיר אותך ואתה לא מפריע. תן בבקשה להציג את המספרים. 

 אז תן לדבר. -יואל גמליאל
את הדוח וכל פעם שיפריעו לי אני אתחיל  כרגע אנחנו מציגיםאתה בתורך תדבר,  -ראש המועצה

לתושבי גדרה לקבל את כל הנתונים והמספרים כפי שהם בצורה רציפה ולא עם כי מגיע  מהתחלה,
אז אני מבקש מכולם, גם מי שזה לא  ,נעשה סדר מדויק במספרים, עד השקל . הפרעות מצידכם

 להתאפק ולשתות כוס מים., נעים לו וגם מי שמנסה להגן על מישהו שזה לא נעים לו
 ₪  19,132,000מד על ע 2022הגירעון בתחילת שנת 

 איפה זה רשום? -יעקב אלפסי
הדליק נורה אמור למלש"ח גירעון שזה כבר  3.5, באותה שנה התווסף 4בעמוד  -ראש המועצה

גם אם נדלקה נורה פה , זה כבר דבר שיכול להיות בעייתי. אבל 2%אדומה, זה כבר בגבולות של ה
מלש"ח ואז  22.6הגירעון עמד על  2022אדומה כן או לא, הדברים המשיכו כפי שהם. בסוף שנת 

הגירעון עמד, רק באותה שנה, שימו לב גירעון זה לא  2023, שנת הבחירות. בשנת  2023הגיעה שנת 
, התחייבויות שנוצרו באותה שנהמושג אמורפי, זה לא איזה משהו היסטורי, זה חובות איזה 

, 2023גירעון בשנת ₪  39,511,000 . לספקים שדופקים לנו בדלת שנשלם להם, למול אי הכנסות
למעשה אם אתם מחברים את כל הגירעון ההיסטורי של גדרה,  שכפי  .גירעון שיא של כל הזמנים

יצרו , בשנה אחת 3מלש"ח, בשנה אחת הצליחו להכפיל אותו פי  22עמד על  2022שאמרנו בשנת 
מלש"ח. מה זה הוציאו? התחייבו,  230מלש"ח אבל הוציאו  190חובות בצורה  פשוטה, הכניסו 

בצורה חריגה, התחייבו  התחייבו על חשבון כולנו, התחייבו כי אמרו שאחרי הבחירות נעלה ארנונה
מלש"ח יותר ממה שיש בקופה. תחשבו כל אחד  40כי אמרו אחרי הבחירות נקצץ, פשוט הוציאו 

 30%-לחרוג ב ?בית שלו, איך כל אחד מנהל את משק הבית שלו, האם כך הוא היה מעז להתנהלב
יותר ממה שהוא מכניס, פשוט להוציא ללא אחריות. אנחנו רואים מהדוח בצורה ברורה שבסוף 

הגירעון המצטבר עמד, אם אנחנו מחברים למי שיש בעיה עם מספרים ומנסה לטעת  2023שנת 
א בלבול עם המספרים, המספרים מאוד ברורים והם כתובים שחור על גבי לבן. בציבור איזה שהו

 מלש"ח ליתר הדיוק, בסוף  22.6מלש"ח,  22הגירעון עמד על  2022בסוף שנת 
 אתה משקר את הציבור. -יואל גמליאל

כולם משקרים לציבור,   .כתובים שחור על גבי לבן, אח"כ תגיד את שלך דבריםה -ראש המועצה
לציבור, הספקים שבאים ומבקשים צ'קים על תשלומים שאתה הבטחת להם  קרחשבון הבנק מש

  , אז תן לנו להציג את הדברים.לפני שנה, רק יואל גמליאל הוא צדיק
 אתה משקר. -יואל גמליאל

 עד עכשיו הצגתי עובדות שחור על גבי לבן.  -ראש המועצה
 ?המלש"ח האל 39 -כב הממה מור -יעקב אלפסי

מלש"ח, כפי  39 עוד מלש"ח בתחילת השנה, בסוף שנה 22  .יכף נגיע לזה, נגיע לכלת -ראש המועצה
שלא היה כמותו, לא בגדרה ולא באף יישוב במדינת ישראל. כל הזמנים  שלשאמרתי מספר שיא 

ם להבין, כשאתה מגיע לא תענוג. אנשים צריכיממש גדרה מובילה מבחינת גירעון, לא תענוג גדול, 
 15%-גירעון שוטף, וכאתה נמצא ב 20%-בלמעלה מ פה גירעון שוטף ואנחנו נמצאים 10%למעל 

גירעון מצטבר, המשמעות היא חשב מלווה.  30%-גירעון מצטבר ואנחנו נמצאים בלמעלה מ
, המשמעות העלאת ארנונה ציבור, המשמעות פגיעה בשירותיםה לעגזרות מאוד קשות המשמעות 

חשב מלווה כי עשינו דברים טובים גם אם קשה לכם לשמוע, אין מאוד חריגה ותכף נגיע לנושא למה 
 גם אם אתם מעדיפים להגן על ההתנהלות של יואל גמליאל, אז נגיע גם לזה.

 עוד הפעם התחלת? אתה משקר. -יואל גמליאל
שחור על גבי לבן, כפי שכתוב בדוח של משרד אני מציג את המספר שמופיע פה  -ראש המועצה

מעולם לא  מלש"ח,  62החובות של גדרה עמדו על  2023הפנים, כפי שכתב משרד הפנים. בסוף שנת 
רשות אחרת ביחס לחוב. אלו נתונים של רשויות, לא היה את המספר הזה, לא בגדרה ולא בשום 

חנו ממשיכים לדוח של הרבעון הראשון של אבל אלו נתונים בלתי נתפסים. עכשיו, אנ ,נגיד מאיפה
הבחירות והבחירות התקיימו רק בפברואר ואנחנו נכנסנו לתפקיד רק בסוף  ד, אנחנו רואים ע 2024

, ברבעון הראשון בגלל ההתנהלות שהייתה פה הדברים שכפלו את עצמם, אף אחד לא 19/3-מרץ ב
 בלם, אף אחד לא עצר. הדברים יש פה סכום 

גם נכנסת מתנהל אותו הדבר, אתה למה אתה לא עצרת? אתה גם לא עצרת. אתה  -יואל גמליאל
 מלש"ח. 30לגירעון של 

תן לנו להציג את הדברים, ביקשתי ממך לא להפריע, אל תפיץ שקרים. אני קורא  -ראש המועצה
 אותך לסדר. 

מלש"ח  40אנחנו נכנסנו לתפקיד רק בסופו, בעצם אותו גירעון של ברבעון הראשון  2024בשנת 
 ולמעשה קיבלנו את גדרה לידינו בסוף מרץ  מלש"ח גירעון הצטרפו 12 מעל שיכפל את עצמו, עוד 

ואני רואה שעדיין יש מי מלש"ח גירעון. לא להאמין, איזה מספר בלתי נתפס.  75גדרה עמדה על שכ
ני אחזור על זה. הגירעון זה הכנסות פחות הוצאות כפי שאמרתי, שמתקשה עם המתמטיקה, אז א

התחייבו לספקים והם  2023זה חובות אמיתיים זה לא משהו תיאורטי, קובי. זה אומר שבשנת 
ק דרישה לתשלום מלפני שנה, אמר יבאים אלינו, הספקים אגב שעבדו איתו, רק היום קיבלנו מספ

וצאה שלו. ספקים שההוצאה שלהם רשומה, כתוב שחור להם בזמנו תעבדו ובכלל לא רשומה הה
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מלש"ח הכנסות ולא עשו כלום כדי לעצור את זה. זה כמו  190מלש"ח התחייבויות,  230על גבי לבן 
, הייתה מלחמה, היה 2023שקרו בשנת אובייקטיביות סיבות  נןשאמרנו בהגינות, חלק מהדברים יש

ה בכל מדינת ישראל אז כל רשות עשתה התאמות נכון, אבל ז .הסכם סייעות, היה הסכם שכר
נכון, הייתה גם שנת בחירות, אבל אף רשות לא  מסוימות, אף רשות לא הגיעה לכזה שיעור גירעון.

!! תשווה  40%-הגיעה לכזה גירעון. קובי, תבדוק אותי ותראה אם רשות אחת הגיעה לכזה מספר. ל
 את זה לתקציב.

 . 40%אין   -יואל גמליאל
הסתיר מר גמליאל  מלש"ח, אגב 190מלש"ח מתוך תקציב מאושר של  40תשווה  -המועצהראש 

. זה בניגוד החוק, 2023את הכל גם מהמועצה וגם מהציבור, הוא לא הגיש דוחות למשרד הפנים כל 
סנקציות במהלך עליו על זה אתם מגינים. הוא לא הגיש דוחות כדי שאף אחד לא ידע, כדי שלא יהיו 

ולכן אתה גוזר את  2023הכהונה ואנחנו רואים את זה. אז משרד הפנים גם לא אישר את תקציב 
מאושר  גירעון על תקציב 62, בשנה ירעוןמלש"ח ג 40. אין אף רשות שיש לה 2022זה בכלל מתקציב 

 מלש"ח.  185אחרון של 
 ?2023-ב 12חלקי  1הגירעון עומד על   -יעקב אלפסי

לפי החגיגה. אבל בהחלט כך, בדוח זה גם מופיע  12כפול  1כן, היה אמור, התנהלו  -המועצהראש 
 לא אושר לעולם.  2023שתקציב 

 איפה זה רשום? איפה הכסף?אני רוצה לשאול אותך שאלה, -יואל גמליאל
 שקל בקופה.  מלש"ח שהיה בקופות, פתחת אותן,  לא נשאר 42זה חובות, הכל  -ראש המועצה

נכנסנו לתפקיד, קבענו מזוזה, הצטלמנו ואז כולם יצאו  19/3-תושבי גדרה, אנחנו באני אומר לכם 
נכנס הגזבר, התיישב במבוכה, מסתכל עלי ואומר לי "אדוני ראש מהחדר והפגישה הראשונה 

כך היה, כך התחילה כהונתנו. הייתם צריכים  ,"באפריל 1-איך לשלם משכורות ב נוהמועצה, אין ל
וע אותו בפרידה פה, האמת אנחנו פירגנו לו כי הוא אזר אומץ ופעל לתקן את הדברים. אבל גם לשמ

אמר שהוא הסתכל עלי, יודע גם בשמירה על האיזון של גדרה. הוא  , הוא אמר נכשלתי בתפקיד שלי
ו בהגינתשבאתי עם חלומות ורצונות ואיך לא נעים לו כל פעם לבשר לי עוד דבר ועוד דבר. עמד פה 

חזר ואמר את הדברים האלו, אז לפחות יש מי שהיה באותו  , לפני כל עובדי המועצה ביום פרידתו
חבר'ה טעינו, שגינו, לא עשינו את העבודה שלנו ומפה אנחנו אומר זמן עם הגינות, השפיל ראש ו

 מתנצלים.  פשוט כך הוא אמר, אני מתנצל לפניו שאני יודע שהוא זה שצריך לאכול את "החרא"
פה הוא היה חלק מזה. אז לפחות יש גם אנשים הגונים שולא בגללו, אלא בגלל מה שהיה פה קודם ו

 שיודעים להכות על חטא. 
 תגיד את האמת, אתה איש קטן תן לאנשי מקצוע לדבר.אתה מסלף את האמת,  -יואל גמליאל

ם להציג את אני מבקש מאנשי המקצוע, לאחר מכן לאחר שאסייתפסיק להפריע,  -ראש המועצה
 בעובדות הדברים להציג את הדוח, ויש לי עוד בקשה מכם, אם בפסיק טעיתי בהצגת המספרים, או 

 מהדוח, בפסיק אני מבקש מכם תגידו.שעולה 
 אז הם יחזרו על הדברים. אם אלו הדברים כפי שאתה אומר -יעקב אלפסי

מהצד הזה של השולחן, מספרים משמיצים אותי חודשים שופכים את דמי  7קובי,  -ראש המועצה
 שקרים לתושבים. 

 , אתה עושה את זה.אתה עושה את זה -יואל גמליאל
, רואי חשבון חיצוניים כותבים את הדוח ומה של משרד הפנים, בלתי תלוי מגיע דוח -ראש המועצה

 לציבור, הרבה הרבה יותר חמור. ולכן הדוחהצגנו שעולה מכך שהמצב יותר חמור ממה שחשבנו ו
 12כמו שאמרנו עוד  2024מלש"ח גירעון מצטבר. בתחילת שנת  62.5  2023הזה הראה לנו שבסוף 

כשאנחנו קיבלנו לידינו את הרשות, הרשות כבר  2024מלש"ח, דהיינו בסוף מרץ בסוף רבעון ראשון 
 185מלש"ח גירעון. שתבינו רגע את המספר העצום על תקציב מאושר כפי שאמרנו,  75הייתה עם 

מלש"ח תורידו את ההנחות בארנונה אתם מגיעים לכמעט  200לש"ח. תקציב לא מאושר של מ
מחצית מהתקציב. גירעון, חובות חיים, חובות של ספקים שהתחייבו אליהם שאמרו להם נסדר את 

 זה אח"כ ולא שילמו להם,  וזה בעצם מה שהביא את גדרה למצב הזה.
מסיבה אחת פשוטה, יש לנו כאן צוות מצוין כשברגע ווה אין חשב מלנשאל פה למה אין חשב מלווה? 

נכנסו פה למהלכים שהם וחברי ההנהלה , המנכ"ל שידע להתגייס לעבודה מאומצת הגזברשנכנסנו 
 :דברים ששמנו לעינינו 3לא פשוטים, מהלכים שהם לא פשוטים כדי להשיג 

מלווה, לבלום את העלאת שתיים, למנוע חשב  .אחד, למנוע את הקריסה הכלכלית של גדרה
הארנונה המאוד חריגה שהייתה אמורה להיות פה ולהביא לכך שהארנונה בגדרה עדיין תהיה הכי 

גוריון לא -ואני אומר לכם תכנסו,  שלחו לי אתר יפה שעשתה אותו אוניברסיטת בן . זולה באזור
כל הארנונה, אתם תראו  זה נקרא, יש שם השוואה של "מוני קיפוד" אנחנו, אוניברסיטת בן גוריון

 בניגוד לכל השקרים שמנסים לטעון. ,2025גדרה עם הארנונה הכי זולה באזור כולל שנת 
אז שמרנו, אחד שגדרה לא תקרוס כלכלית, שתיים שהארנונה בגדרה תהיה הכי זולה באזור ולא 

את להחליף  ,תעלה מעבר לכך, ושלוש שנוכל לשפר את רמת השירותים ופה יצאנו למכרזים
הדוח הזה זה  וללא מענה.  הקבלנים שלהם שעבדו פה שנים רבות בסטנדרט כ"כ נמוך וללא פיקוח

תושבת, באמת קורא לכל אחד לא להאמין לאף אחד, לא לי , לא לאלה שצועקים כל דוח שכל תושב ו
 פה מהצד השני, פשוט להיכנס לאתר משרד הפנים לקרוא את הדוח הזה ולהזדעזע בעצמו.

 עד מתי אנחנו נמשיך, אפשר שנתקדם קדימה. -ריטליה לנק
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, היה מצופה ממנה כמי אני פשוט מזועזע מטליה לנקרי שמגינה על יואל גמליאל -ראש המועצה
להיות אלטרנטיבה, אבל שהתיימרה להגינות, היא הייתה אמורה להזדעזע, היא הייתה אמורה 

 במקום זה היא הפכה להיות הדוברת של יואל גמליאל.
 אפשר שנתקדם? -לנקרי טליה

 פשוט עצוב שזה מה שקורה.  -ראש המועצה
 איזו אלטרנטיבה? -יואל גמליאל

 היא הפכה להיות דוברת שלך.  -ראש המועצה
 אני קצת מעליך, אתה יכול  -טליה לנקרי

 .מתנשאתכזאת אישה אני לא לרמתך. אני בחיים שלי לא ראיתי  ?את קצת מעלי -ראש המועצה
 נכון, אתה לא ברמה שלי. אני מתנשאת, מה לעשות אתה לא ברמה שלי. -טליה לנקרי

היא אומרת שאנחנו לא ברמה שלה, עם היהירות שלה. טוב שתושבי גדרה שומעים ש -ראש המועצה
יואל גמליאל לרמתה, ההתנהלות המופקרת של יואל לרמתה, כולם לא לרמתה.  כולם לא ברמתה, 

מקווה שרואים אותה, מילה אחת היא לא אומרת על הדוח, אין על זה היא מגינה. תשימו לב אני 
 מילה אחת של ביקורת על יואל גמליאל, זה פשוט לא יאמן.

תן לי לדבר, אתה לא נותן נכון, לי יש את היהירות שלי, אתה יכול כבר להתקדם.  -טליה לנקרי
 אתה יכול להביא את ההסכם הקואליציוני לדבר.

 הדוח הכספי על עכשיו נעבור לדוח הביקורת, כי  צעוק ואז נמשיך.תמשיכי לאת  -ראש המועצה
 אפשר להתייחס לדוח? -טליה לנקרי

 אני מבקש להפסיק להפריע. -ראש המועצה
 אפשר להתייחס לדוח בבקשה? אמרת שלא התייחסתי. ,אבל אני רוצה להתייחס -טליה לנקרי

 נדבר על הדוח ואת תקבלי את הזמן שלך להגן על יואל. -ראש המועצה
 אפשר לדבר? -טליה לנקרי

 כשנסיים להציג, תוכלי במסגרת הזמן שלך להגן על יואל גמליאל. -ראש המועצה
 תגיד יש פה גננת? אפשר תן לי להתייחס, גנון.  -טליה לנקרי

 הביקורת מציג אחרי שהבנו את הדוח הכספי שחור על גבי לבן, דוח -ראש המועצה
 מה פתאום, אני רוצה שבעלי מקצוע יציגו, אתה מפחד מהאמת. -יואל גמליאל

דקות אם הם לא היו מפריעים, הם פשוט לא רוצים  5-אליאב, זה היה נגמר ב -ראש המועצה
 שתושבי גדרה יראו את האמת. הדוח הזה 

 יואל, אתה מפריע כל הזמן כי אתה מפחד מהאמת. -אליאב מזגני
חשבון יציג כאן את הדברים הרואה ואז פרקים  יאני אסיים להציג את הדוח בראש -המועצהראש 

 ותוכלו לשאול שאלות.
אחד . ג'-דוח הביקורת מציג את הממצאים, הממצאים  כפי שתוכלו לראות אותם, בעיקר בפרק ב' ו

גדול כפי שאמרנו, מע' השכר הייתה  מדבר על מערכת השכר על הפרדת תפקידים, בעצם היה בלאגן
מבולגנת, היום אנחנו עושים בזה סדר, זה ליקוי שכבר בתהליך טיפול שלו, אבל בסוף מבחינת 
האחריות שלנו כרשות היא לתקן את זה ולא להמשיך ולהתנהל ככה. נכון, כשאתה מסדר זה פחות 

סדר שלא היה.  , במע' השכראנחנו גם עשינו סדר ו במקצועיותאבל אתה מתנהל ו ,נוח להתנהל
להחליף אותן גם במוקד וגם בדברים  כים צריאנחנו בכלל המערכות שלנו מאוד מאוד מיושנות, 

בתהליך טיפול אנחנו במע' השכר, עשינו את ההפרדה ואת הליקוי הזה אחרים. אבל עשינו סדר 
הנחיות ל התאםבהוא שהמועצה אינה פועלת  שנשלים אותו בחודשים הקרובים. הליקוי הנוסף

בקשר לסגירת עודפים וגירעונות הנוצרים בתב"רים. אמרנו את זה גם בעבר, שההתנהלות פה לגבי 
, התרענו, זלזלו בנו ובסוף כולם תושבי התקציבים הבלתי רגילים התב"רים הם שלא כדין. אמרנו

ועצה פה גדרה וכולנו פה חברי מועצה משלמים את המחיר על ההתנהלות הזאת. את זה חברי המ
היו צריכים לגנות, את ההתנהלות הזאת וכך כשאנחנו העלינו את זה,  אז ישיבות המועצה לא 
 שודרו. כשאנחנו העלינו את זה לא נתנו לנו לדבר וזו התוצאה. בסוף זה בא בדוח של משרד הפנים.

 גם לי אתה לא נותן לדבר. -טליה לנקרי
לדבר, לא בזמן שאת רוצה לדבר, יש סדר  בר בזמן שאת יכולהדאני אתן לך ל -ראש המועצה

 לישיבה.
אנחנו מתקנים. בישיבת המועצה הקודמת כבר הבאנו הרבה  את הליקוי הזהזה הליקוי השני, ו

שצריך, זה בהחלט  מאוד תב"רים לסדר אותם, לסגור תב"רים מיותרים, לפתוח את התב"רים
. תהליך שאנחנו נמצאים בו ונסדר אותו ונתנהל גם בשקיפות , אבל גם בדרך שבה רואים את הסדר

מע' השכר ותב"רים זה לא סתם, הבלאגן שירת מישהו, אף אחד לא יודע מאיפה זה יוצא, הסדר ב
הרבה יותר סדר הדברים  ברגע שיש מי מועסק איפה ותחת איזו מחלקה. מאיזה סעיף תקציבי, 

 ויעילים. , מאורגניםברורים
  31.8%-, המהווה כ 2023לסוף  דוח₪  62,215,000, המועצה נמצאת בגירעון מצטבר בסך טריליקוי 

לך קובי, תמצא את כל  קוראבלתי נתפסים. אני פשוט , אלו מספרים 2023מסך התקציב של שנת 
יכול להיכנס לכתוב משרד הפנים דוחות הביקורת האלה מופיעים באתר של משרד הפנים, אתה 

את הסעיף הזה, שעברה את דוחות ביקורת ושם לחפש לפי רשויות. תמצא לי רשות אחת שיש לה 
 .31.8%-ה

 איזה פרק זה? -יעקב אלפסי
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 פרק ב'.בדוח הביקורת,  -ראש המועצה
ר לא פרק ג' מדבר על חובות עובדים, עובדים שיש להם חובות של ארנונה וחיובים אחרים, הדב

 , זה גם ליקוי שהצביעו עליו פה. , לא הסדר פריסהטופל
 שתוקן.  ליקוייש ליקוי שתוקן שהובא בדוח מבקר הפנים, הוא מופיע פה כ

הקצאת מקרקעין, הרשות הקצתה מקרקעין ללא תמורה או בתמורה סמלית ללא האישורים 
 הנדרשים, הכל כתוב פה שחור על גבי לבן. 

חרגו , פתחו תב"רים  המיועדות לפיתוחסך כל ההשקעות נכון לסוף שנת הביקורת הפיתוח,  קרנות 
זמניים , גם הליקוי הזה נכון למועד הביקורת לא תוקן. בעמוד שאחרי אפשר לראות את ההערה 
לפיה משרד הפנים לא אישר את תקציב המועצה, כאמור בשל העובדה שהנהלה הקודמת לא הגישה 

מעשה מרבעון ראשון הסתירה את המידע המזעזע בפני הציבור, המועצה , ל2023דוחות בכל שנת 
משרד הפנים, אז לא אישרו את זה. אפשר לראות אח"כ, ישנו פירוט על חריגות שונות, זוכרים מו

שאמרנו שחוגגים על חשבוננו, אז זה מופיע פה, חגיגות, מבצעים ואירועים. הוצאות אירועי יום 
עוסקים גם בסוגיות  של חריגות שונות ובעצם ₪ .  585,000-יב בהעצמאות היו חריגות מהתקצ

ואנחנו בתהליך  רהדוח הזה עובר וממשיך ומדבר גם על המוקד. המוקד דיברנו עליו הרבה גם בעב
לא טכנולוגי מאוד מוקד לשפר ולשנות אותו, יש פה דוח עומק על המוקד, שאנחנו יודעים שהוא 

עקב סדור ויש פה ביקורת על כך שלא ניתנים שירותים באמצעות מיושן,   המע' עצמה לא נותנת מ
הוואטסאפ דבר שאנחנו מתקנים אותו וזו תהיה בשורה, מע' חדשה שיהיה בה שירות וואטטסאפ, 
יהיה בה אפשרות לצ'אט לקבל שירות ישיר ובאופן יעיל. אין אמנת שרות כתובה,  אין מדידת 

זמן מטפלים, מי אמור לטפל, הדבר הזה לא מוסדר וגם שירות, התקבלה תלונה בנושא מסוים כמה 
א הואז ין פינוי גזם, יבענוזה יפורסם לציבור. אם תושב יפנה  SLAאת זה אנחנו מתקנים ובונים 

שתקפיץ לכולם, טנטטיבית שעות הוא צריך להיות מטופל ואם לא אז זו תהיה מערכת  24ידע שתוך 
דוחות ב. ימים וכן הלאה 3ימים אז  3ם זו פנייה של ש התראה על פנייה שלא טופלה, אגם לי י

למה לא  שאני הגעתי ושאלתי את המוקדכ, אגב היה השירותאיך לא שואלים את הציבור פנימיים 
מקבלים הודעת סגירה על פנייה שטופלה אז נאמר לי שבעבר הוציאו הודעות כאלה אבל מה שקרה 
שהתושבים התלוננו שהפנייה לא באמת טופלה. אז במקום לבדוק למה סגרו בלי שטופל, אז 
הפסיקו לשלוח לתושבים הודעות. אז אנחנו היום בתהליך עומק של הסיפור הזה, זה לא דבר 

אותו ביום אחד, אנחנו בודקים את כל המערכות, את כל התשתיות, יש טכנולוגיות שעושים 
 מדהימות ומצוינות.

 במיידי.קיימות שאפשר כבר יש טכנולוגיות  -יעקב אלפסי
יש ועד יש נושא התקשרות,  הגלגל. את להמציא צריך , לאנכון יש, לא במיידי -ראש המועצה

להתנהלות דברים שצריך לשנות פאזה ולהבין שאנחנו צריכים לעבור מאוד הרבה לך יש עובדים, 
שהיא ברמה אחרת, אנחנו עושים את זה בשקט, יש מי שצועק אנחנו עובדים בשקט כשבסוף מעשינו 
יבאו לידי ביטוי בטוב. זהו תהליך ואנשים יראו את התוצאות, יראו מוקד אחר יוכלו להגיש פניה 

. כל מי שמוגדר היום כנודניק מוקד אני הופך אותו לנאמן שכונה בוואטסאפ ויקבלו תודה שפנית
מבחינתי, תודה שפנית, בזכותך גדרה טובה יותר ונקייה יותר. אני קראתי לכולם תזמינו אותי 

וכל הצוות וכל ועם תומר מחזיק תיק שפ"ע עם המנכ"ל ואבוא אראה בעיניים אבוא ולסיורים, אני 
אבל יש לנו  ביום אחד, 100-ל 0-כי לא עוברים ממי שצריך וכולם נרתמים לאירוע. נכון זה תהליך 

 סבלנות אנחנו נעבוד במקצועיות ביסודיות ואנחנו נעשה את השינוי הזה. 
כפי שאמרתי גם פה יש פירוט, ובעצם הדוח הזה יש בו פירוט על שלל נושאים. גם במערכת השכר 

שאמרנו קודם, לצערנו התרענו על זה לפני לא נתנו את הדעת על זה, קיבלנו את המצב כפי כמו 
מלש"ח, אני שמח שהצלחנו למנוע חשב מלווה. כל אלה שצעקו  75שהוא, קיבלנו עם הגירעון של 

תיקחו חשב מלווה, בעצם לא מבינים מה המשמעות של הדבר הזה, עד כמה זה היה פוגע בשירותים, 
ארנונה הייתה עולה, עד כמה היינו נפגעים בצורה קשה. אז אני גאה קודם כל בחברי עד כמה ה

חודשים של תופת והכפשות אישיות בלתי פוסקות, מצד אלו שיצרו את  7ההנהלה שעוברים פה 
. אז אני רוצה להודות לחברי ההנהלה על ההתגייסות, הגירעון והחובות ומצד אלו שמגינים עליהם

לאנשי המקצוע, לכולם לחדשים וגם למי שהיה פה קודם. אני אמרתי ואני אגיד  אני רוצה להודות
את זה שוב, גם לגזבר, לפעמים גדולה של מישהו זה לא רק להודות בטעות כי כולם טועים, הגדולה 
היא לבוא ולהיות שותף לטיפול הזה והוא ידע להתגייס ולהיות שותף לטיפול. כל אחד פה שהתגייס 

שזה לא פשוט, אף אחד לא רוצה לפטר עובדים, אף אחד לא רוצה להעלות שקל לתהליך יודע 
ארנונה, אף אחד לא רוצה לעשות שום דבר מהדברים האלה, ונלחמנו כמו אריות להפחית את 

ת הארנונה וצמצמנו אאבל בלמנו את העל, העלאת הארנונה, אתם יכולים להמשיך לגחך על זה
אוד דברים, הכנסנו כספים שלא היו קודם, כן הוצאנו מקורבת בפיטורי עובדים.  ועשינו הרבה מ

, מקורבת שנמצאת ברשימה וקיבלה מבנה ששווה שקיבלה מבנה ציבורי בלי מכרז שקיים בגדרה
על חשבוננו, אז כן הוצאנו אותה, אז הכפישו את שמנו,   בקדנציהמלש"ח  2בלי מכרז, זה ₪  400,000

בלי  , לים, תראו עולם הפוך, היא קיבלה שלא כדין ללא מכרזעואז אמרו שאנחנו פועלים ממניעים פ
רק בגלל שלא כדין היא קיבלה  בלי שיועמ"ש בכלל מכירה את זה ובלי חוזה, ,הליך הקצאות

הקירבה הפוליטית שלה וכשאנחנו באים ועושים סדר אז אלו שנתנו לה צועקים שאנחנו פועלים 
נו עושים הכל ישר, אנחנו גם מכניסים כסף לתושבי ממניעים פולטים, עולם הפוך. אנחלכאורה 

וזה  תושבי גדרהוגם מכניס כסף ללתושבי גדרה שגם מכניס פאן פודטראקים  עשינו מכרזגדרה, 
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שנה פה,  15. אנחנו עושים מכרז חדש לניקיון, שאלו את עצמכם למה אותו קבלן כבר 2024בשנת 
משקל, עד וגם מצלמות וגם  GPSמכניס  ף וגםאותו קבלן. אנחנו עושים מכרז שהוא גם חוסך כס

מלש"ח בשנה ותדאג  24מלש"ח בחודש, כמעט  2עכשיו עצמו עיניים ואמרו לו קח את כל הכסף 
את זה, כל מכרז יעשה בנפרד כמו שקורה בכל רשות, אנחנו  שיהיה כאן נקי. לא, אנחנו הפרדנו 

כשמישהו אומר לנו שלא רוקנו לי את הפח  GPSנשקול את המשאיות כשהן נכנסות ויוצאות, יהיה 
אז תהיה לי מצלמה על המשאית לראות את זה ואת הטכנולוגיות האלו לשקית, או העבירו לי שקית 

כסף, זה גם יוזיל את העלויות כי אנחנו נשלם בדיוק על דבר שאנחנו  יוזילאנחנו מכניסים. זה גם 
 הרבה מאוד תהליכים. זה ו, עומק ה תהליכיצורכים ולא קח את הכסף וניפגש מחר בבוקר. אז ז

אגדות על הבאת כסף, הבאנו כסף שבחיים לא היה פה, הבאנו כסף שלא הביאו בעבר, סיפרו לנו 
מהתרבות והספורט, הבאנו מהפיס, אנחנו מביאים מקק"ל, , הבאנו 140-ממשרד מורשת להבאנו 

זה בכלל לא היה  הוזמנתי לגדרהשנים בתפקיד מעולם לא  8מנהל המחוז של קק"ל אמר לי אני 
כדי להביא לא משאירים פינה אחת אז אנחנו עוברים מקום מקום  בספוט של העשייה שלי, 

מקסימום לתושבי גדרה, כדי לשפר את השירותים בתוך מצב בלתי אפשרי, בתוך מצב שהייתי צריך 
מוסדות הלימודים,  שלא שילמו להם כדי שיפתחו את 2023 עללחתום על צ'קים לכל מיני ספקים 

, בתוך זה הכנסנו אבטחת מוס"ח, ומשדרגים כדי שהמאבטחים יגיעו ובתוך זה אנחנו מתקדמים
. גב' ביטחון גב' התפרעות והשתוללות מילת פירגון לא מצאה, גם על זה רצו לגחך במקום לפרגן

עוברת בין כל פיילוט ראשון מסוגו בארץ, ראשון מסוגו בארץ, הכנסנו ניידת של אבטחה מדלגת ש
הגנים עם מאבטח חמוש עם רכב ממותג, לא מתנדב עם הרכב של הוטרינר, כמה אפשר לגחך 

ניידת כמו שצריך עם תיאום עם המשטרה וגיבוי של המשטרה, זהו  ולהרעיל את תושבי גדרה.
ם פטנט יחודי ישראלי אמריקאי שאין כמו בשוזהו שאין כמוה,   פיילוט יחודי עם הולוגרמה יחודית

מקום ומשתמשים בו בבתי חולים לוודא תקינות של מערכות מצילות חיים ובגופי הבטחון. אנחנו 
דווח את זהות המ ערכיחד  עושים פיילוט להכניס את זה למוס"ח עם ברקוד שמזהה באופן חד

והמיקום שלו, המאבטח לא רק עובר ליד הגן אלא צריך להיכנס פיזית. אז במקום לפרגן ולתת 
שבעבר אף אחד לא הסתכל עליהם ביטחון לתושבי גדרה ולומר חבר'ה תראו איך הילדים שלכם 

, עובר בגניםמישהו מסתכל עליהם ויש פה צוות שעובד, יש פה מאבטח עם נשק שכל יום  עכשיו
וא לא הספיק אז איפה ט מקבלים כל יום דוח באיזה גנים הוא היה ואם חלילה ההמנכ"ל והקב"

 לא הספיק.
הוא  , הוטרינר, זה מתנדבהרכב של מה עושים? אומרים לתושבי גדרה זה  ,אז במקום לפרגן על זה

תוך כדי פוגעים בנו ולא חמוש, במקום להעלות את תחושת הביטחון מורידים את תחושת הביטחון 
 ם בתושבים.ופוגעי

אני חוזר רגע לדוח, אז כמו שאמרנו אנחנו רואים את הדוח הכספי ודוח הביקורת, אני קורא לכל 
תושב, הרי יש פה רעל ורפש בלי סוף ואנחנו שותקים כי אנחנו יודעים שבסוף יש משהו בזה 

לא  כל אחד מאיתנו .שמשקרים לתושב ומשדרים לו על הרגש, יושבים לו על משהו שמעצבן אותו
אז יושבים אוהב לשלם שקל אחד ארנונה יותר, אף אחד מאיתנו לא אוהב שמפטרים מישהו, 

ומדליקים את התושבים, זה רגש חולף. מה שאנחנו עושים זה עבודה יסודית, זה עבודה שכל תושב 
 גדרה מרגיש וירגיש אותה בצורה הרבה הרבה יותר משמעותית. 

, אבל אני יודע כמה אתה וזוהר ויצאהה והשתוללה פה ואני באמת פונה קובי אליך, טליה צעק
שנים תשבו פה  5באתם עם כוונות טובות, נכונות וטהורות ורצון לתרום ולהיות שותפים לעשייה, 

או שתהיו שותפים לעשייה שהיא סופר משמעותית, נכון מה שגמליאל עשה בקדנציה שלו, ותגנו על 
אין שאומרים יש לי סכום כסף כזה או אחר, ש רשויות כסף, אני מדבר עם רא תיהיא קשה לא קיבל

ואנחנו אין ראש רשות אחת שזה מה שקיבל  ומינוס בשוטף, אין!  0 ראש רשות אחת שאין בתב"ר
תרבות ופנאי לתושבי גדרה, משפרים את השירותים בכל זאת עושים, לא בוכים, מגדילים פעילות 

אין סופי. סיפוק אין סופי של חברי מועצה הוא סיפוק הובואו תהיו שותפים לעשייה, תאמינו לי 
 ויכולים לספר לך על הרגשת הסיפוק. שעושים את הדברים, רובם בהתנדבות

אני מבקש מרואה חשבון ניר נחמני, אנחנו בתהליך יקיר גדרה אבל אי אפשר לתת לך יקיר גדרה כי 
של שבזכות המקצועיות והניסיון אתה לא תושב העיר, אולי יום אחד תעבור אבל אני באמת חושב 

שבעצמו אותו קיבלנו המלצה עליו ממשרד הפנים, הניסיון של ניר כרואה חשבון  הכרתי, אני לא ניר
סיבה אחת, רצנו מהר, רצנו חשב מלווה?  אתה יודע קובי למה באמת לא היה חשב מלווה. היה 

-היינו מחכים היינו עכשיו ב מהר. משרד הפנים אמרו לנו בנובמבר, בדצמבר הדברים יבחנו. אם
לא היה לנו מהיכן לשלם משכורות לעובדים. לקחנו את ניר עם היינו קורסים, מלש"ח גירעון,  100

התגייסות של כל הצוות, גם של רמי שסיים את תפקידו, גם של ליליאן שנכנסה לתפקיד , מנכ"ל 
יש פה מישהו שאוהב להעלות וכל חברי ההנהלה, כולם התגייסו ושמו את הראש שלהם באומץ רב. 

 את הארנונה בחצי אחוז? אף אחד! אבל כולנו משלמים. 
 העלית הרבה יותר מחצי אחוז. -יעקב אלפסי

תתייחס לזה עניינית ולא פוליטית.  זה שבלמנו קובי אני מעריך אותך כאיש רציני,  -ראש המועצה
ינו את המקסימום ואנחנו עובדים והצלחנו לפצל את זה לשניים, תאמינו לי הכל נלקח בחשבון. עש

מאוד קשה לעמוד בזה כי זה לא פשוט. יצרנו ניהול שלא היה קודם כדי להצליח להבריא את 
גאה שעשינו את זה. אני רוצה פה להודות לכל חברי ההנהלה שהתגייסו, זה לא פשוט הדברים, אני 

ראש רשות שאמר לי למה  היה אפשר לבוא ולהגיד מתי שהוא זה יסתדר, שיבוא חשב מלווה. היה



13 
 

אתה לוקח את זה על עצמך? שים פה חשב מלווה, ראש קטן אף אחד לא יוכל להגיד משהו, יעלו 
עובדים ואתה תשב בשקט. לא באנו בשביל זה, באנו לעשות  50, יפטרו 20%-להם את הארנונה ב

ורים של אישתי את הדברים באומץ, במקצועיות, ביושרה ובשקיפות. גם אני משלם ארנונה, גם הה
להסתכל לכל אחד משלמים ארנונה תאמין לי כולנו משלמים, אף אחד לא נהנה מזה אבל יודעים 

בעיניים ולהגיד להם בלב שלם כי עשית את הכי טוב וכשבא שר הפנים לפה ואמר את זה בכל מקום, 
עלאת הארנונה , חזר ואמר במצב שקיבלו האמר במו פיו ובקולו זה דוגמה ומופת לכל הרשויות

אפשר היה לעשות. אז כולם שקרנים, כולם מספרים הכי שהיא מינימלית ובלתי נמנעת הייתה 
 העובדות כפי שאמורות להיות. ןסיפורים או שבעצם העובדות כפי שמוצגות פה ה

אני מבקש מרואה חשבון ניר נחמני שהתחלתי בפירגון, הרבה מאוד בזכות העבודה שלך, המסירות 
לא פשוטים, לפעמים יועץ חיצוני בא לרצות אז לא באת  ענייניםת שהצגת בפנינו גם והמקצועיו

באת לעשות את מה שצריך במקצועיות גדולה מאוד ואני חושב שזה שאנחנו יכולים  לרצות,
 להסתכל קדימה ולהרים ראש, לראות תקווה זה הרבה בזכות השירותים שקיבלנו ממך.

 אני מבקש 
 ה לשאול.אני רוצ -יואל גמליאל

 הוא יסיים להציג ואז תוכל לשאול. -ראש המועצה
  אני אציג, אבל תשאל שאלות.יש הרבה נושאים  -ניר נחמני

 19,132,000של אני רוצה לשאול אותך שאלות על הגירעון, אנחנו יודעים שהגירעון  -יואל גמליאל
 מלש"ח וירד.  40, היה הוא גירעון ישן ₪  

 אתה מאשים את קודמך בתפקיד? רגע רגע,  -ראש המועצה
 אני לא מאשים אף אחד. -יואל גמליאל

אני רוצה לדעת, אתה כל הזמן אומר לי תפסיק להסתכל על מה שהיה ואתה מאשים  -ראש המועצה
שנה  15אתה מאשים עכשיו את ירון בן נון בגירעון? אחרי  עכשיו את ירון בן נון, לא זה סקופ.

 בתפקיד?
א מאשים את אף אחד, אני חוזר ואומר אתה לא מבין כלום בניהול, אתה לא אני ל -יואל גמליאל

מלש"ח נובע מתקופה מאוד  19-יודע כלום חוץ מלהכות את הציבור ולצעוק. טוב, הגירעון של ה
 . הגירעון הזה התחיל 2008-ישנה מ

 . כמעט ולא מקבלת מענקי איזון 7ברשות סוציואקונומי סליחה שאני אומר,  -ניר נחמני
 . 8-וירדנו ל 18נו מקבלת, קיבל -יואל גמליאל

זה אומר שיש פה  7כמעט ולא מקבלת מענקי איזון, וזה בסדר גמור. סוציואקונומי  -ניר נחמני
רשות מקומית הוא הארנונה גבוה. משרד הפנים כשבוחן  בדר"כ סכום אוכלוסיה מאוד חזקה ו

שדורשת שירות, אחד הכללים כשרשות כזאת צריכה  קודם כל מסתכל על הארנונה, זו אוכלוסיה
. ככל שהסוציואקונומי שלכם , זה עניין של ניהול והתייעלות.גירעון מצטבר 0-שנים להיות ב 8עוד 

 וזה יעלה לתושבים כסף. ולתת רמת שירות גבוהה מאוד 0יעלה, אתם תצטרכו להיות עם גירעון 
 .את מה שהיה פה בלת החלטות ואני לא שופטלכן זה לא רלוונטי מה היה לפני זה, אתה קי

 2008הסביר, יש עובדות ועובדות אומרות שהמועצה הייתה בשנת בוא ולאני רוצה ל -יואל גמליאל
נכון שבשנת מלש"ח.  19-צמצמנו את הגירעון לאנחנו , במשך כל התקופה הזו מלש"ח 40של  בגירעון

הוא וידוע שעל כל תושב שמגיע  ד שהתווספו לגדרהיח" 1400 -מזה נובע גירעון ₪  3.5-היינו ב 2022
, מלחמה ולכן הגירעון גדל היינו בשנת בחירות 2023-ב ₪. 4 -שקל והמועצה צריכה לדאוג ל 1שם 

ולכן זה של חינוך, רווחה וכו' היח"ד החדשות שצרכו שירותים  1400מלש"ח, גם בגלל  22לבערך 
 היה הגירעון.

 ברשותךאז אני אפנה אותך  -ניר נחמני
 אני אגיד לך ואח"כ אתה תתקן אותי, אני רוצה לדבר לחברי המועצה. -יואל גמליאל

 רצית לקבל תשובות מקצועיות. -ראש המועצה
הגירעון גדל וזה בגלל גידול באוכלוסיה רגע, לא משנה מה היה קורה באותה תקופה,  -יואל גמליאל

 ולהגיד להם להביא את הכסף חזרה לאור הגידול.טבעי, צריך לפנות למשרדי ממשלה 
 למה זה לא נעשה? -ראש המועצה
 , הכל בסדר.היינו במלחמה, היינו בבחירות, לא היה עם מי לדברכי  -יואל גמליאל

 שרה, מתי הגעת לגדרה? -ראש המועצה
 .2021לגולדה, אמצע  - שרה מדר

  .2020, וחלק הגיעו באמצע 2021-ב -ראש המועצה
גירעון, מה פינטו עשה,  21-22היה בערך  מה שאני בא ואומריח"ד, עזוב.  100אלו היו  -גמליאליואל 

 הוא בכוונה הוציא את זה החוצה כדי לרשום גירעונות ,מלש"ח 2למשל הרצפלד ששילמו למועצה 
 מלש"ח ואני שואל שאלה, נגיד 39.5-, בפועל הוא בעצם הגדיל את זה לגירעונותכי היה נוח לרשום 

ממשיך עם  2024-למה הוא ב 2023-מלש"ח ב 30המומחה אם היה גירעון של ושאדון פינטו היקר 
, גירעון מלש"ח 30 2024-ב גישמלש"ח. הרי אם היה משהו לא תקין, למה פינטו ה 30-הגירעון של ה

. הוא יודע שזה כתוצאה שהציבור גדל ומשרד מלש"ח גירעון 15-מלש"ח לוקח מהתושבים ו 15
כשהוא מעלה את  הארנונה משרד הפנים מוריד לך את הוא הרי יודע , דעת לבוא לשםצריך להפנים 

 לשאול.עוד מענקי האיזון, גם אתה יודע. עכשיו תענה לי ואני אמשיך 
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הוצאות בגין  יש תשלומים בלתי רגילים ישבדוח הכספי,  18אני מפנה את כולם לעמוד  -ניר נחמני
 ששייכים לשנים קודמות. 2023שנרשמו בשנת שנים קודמות 

 לפני שנים קודמות?כמה היה הגירעון  -יואל גמליאל
 מלש"ח של שנים קודמות. 12מלש"ח  39תוריד מתוך  -ניר נחמני

 אז כמה היה הגירעון? -יואל גמליאל
 מלש"ח. 26 -ניר נחמני

 מלש"ח שהוא הוריד מהרצפלד. 2-זה כולל ה -יואל גמליאל
רואה חשבון  תאמין לי גם ש לי קולגות רואי חשבון שהם בודקים כל מספר, יזה כולל,  -ניר נחמני

מלש"ח בודק לפי הכללים האם זה תקין או לא תקין. תאמין  39שמקבל דוח שפתאום יש גירעון של 
אף מלש"ח  12-לי בדקו בפינצטה האם ההפרשות וכל מה שנרשם שם תקין, כי איך יכול להיות ש

, זה דבר אחד. לכן גם שמה מספר כולל אישורים, 22-ברשום לא שם לב שהיה צריך להיות אחד 
 1יש פער של סדר גודל של שהצגתי לכם דרך אגב אם אתם יודעים בין הרבעון לבין הדוח הכספי 

מלש"ח, הפער הזה נובע מהתאמה בין מס הכנסה וביטוח לאומי בגין הוצאות/הפרשה שלא שילמה 
, אלו שתי הפרשות שביצענו וזה 2018וגם ביטוח לאומי משנת  2018בחירות של שנת המועצה עבור 

השינוי בין הדוח הכספי והדוח הרבעוני. לכן כל מה שרואה חשבון עושה, נכון אנחנו מגישים את 
הדוחות, עוברים על הדוחות תאמין לי אני יכול להציג לך כל דוח ודוח ברמת המספר עם אסמכתא 

שאתה גם רואה חשבון בחן אותי, אמר לי מה ניפחת לי את ההוצאה כדי שאני אראה  מאיפה זה בא.
בעודף, ממש לא. גם עכשיו אני יכול להגיד לכם ולתאר לכם את זה, אנחנו בהתאמה עם תאגיד 

מלש"ח אבל פשוט לא נרשמו  6לפי הדוחות הכספיים הם חייבים לנו לכאורה כביכול המים, 
מלש"ח, זה משהו שהוא יסחב על עצמו  1.2חייבים להם עד חודש שישי הוצאות המים, אז אנחנו 

כי זה לא מופיע בדוחות הכספיים, זה יופיע בדוחות הכספיים שלו והוא יצטרך להתמודד עם זה 
 למרות שזה

 מלש"ח? 6-היה קיזוז של ה -יעקב אלפסי
עושים התאמות, הדוחות מלש"ח, כי לא נרשמו הוצאות מים. אנחנו  6-היה קיזוז של ה -ניר נחמני

 הכספיים אנחנו לא ממציאים אותם.
 אני שאלתי אותך כמה הגירעון בלי שנים עברו ובלי הוצאה של החמרה? -יואל גמליאל

 .אין דבר כזה -ניר נחמני
 מלש"ח הורדנו משנים קודמות. 12זה  39-מלש"ח, הוא אומר שמתוך ה 39-מה זה ה -אליאב מזגני

 ₪. 2,000,051מלש"ח, הרצפלד זה  12מה פתאום  -ניר נחמני
 הכסף בחשבון, לא הוציא אותו? -יואל גמליאל

 שגם אתה אמור.אנחנו פועלים ע"פ כללים חשבונאים שניה יואל, תקשיב,  -ניר נחמני
 אתה יועץ משפטי, לא? -יואל גמליאל

אני  50%מעל גם אם יש מחר תביעה משפטית, היועמ"ש נותנת לי חו"ד שיש סיכוי  -ניר נחמני
מכניס את זה בדוח וזו הפרשה. בתקציב לא בטוח שאתה תגיש את זה אלא אם אתה יודע אותו 

חודשים אז אני אדע לפי הדוח הזה אני מגיש אותו,  9היא מגישה לי את הדוח עבור  מראש. לרוב
. אם אני אשלם אתה צודק זה יהיה בביצוע לא בתקציב. יש המון כללים שהרואי דאני רק בדיעב

חשבון מבצעים אותם גם אם אני רוצה או לא רוצה, אלו הכללים. גם הרצפלד, ברגע שיש לי פסיקה 
או תביעה משפטית שהיועמ"ש אומר לך תבטל את זה בדוחות הכספיים כדי שבית משפט יראה את 

אני אהיה מחויב לעשות את זה. למה? כדי שלא יהיה לך ריבית ע"פ חוק ריבית והצמדה. אז  ,זה
כללים, טוב לא טוב אפשר להתווכח אבל הכללים שחלו עליו חלים עליך, על כולנו אלה אלו ה

 הדוחות הכספיים של המועצה. 
 אפשר גם להגיד -יואל גמליאל

 39.5-אתה יכול לתת הסבר, אבל זה ההסבר שיש לי וזה מה שנעשה. לשאלתך לגבי ה -ניר נחמני
מלש"ח זה הפרשה של הרצפלד. עדיין גם  2-ומלש"ח זה חובות משנים קודמות  12מלש"ח מתוכם 

 אם תעשה הפרשה וכדומה, עדיין יש לך חובות וצריך לטפל בהם. 
 2024זה ברור שצריך לטפל בהם, אני אומר מאיפה זה נובע. עכשיו, למה בתקציב של  -יואל גמליאל

 מלש"ח גירעון. 30הגשתם על 
 מלש"ח לפי תוכנית ההתייעלות.  8הגשנו גירעון של  2024לא, קודם כל בתקציב  -ניר נחמני

 מלש"ח גירעון. 15אם זכור לי  -יואל גמליאל
 מלש"ח גירעון. 8 -מנכ"ל

 אנחנו הגשנו למשרד הפנים -ניר נחמני
 מלש"ח הכנסות נוספות 15עזוב משרד הפנים, התקציב אני מדבר, השוטף  -יואל גמליאל

מלש"ח למשרד הפנים, בגלל שלנו הייתה בעיה לשלם  15מלש"ח לא  14אנחנו הגשנו  -נחמניניר 
לספקים וגם משכורות, באנו למשרד הפנים וביקשנו במסגרת תוכנית ההבראה מענק חתימה, 

מלש"ח שזה הפער  6הלוואת חתימה. משרד הפנים לא אישור, אמר אתה תקבל הלוואה לאיזון בסך 
מלש"ח,  6, להכניס הלוואה של ג לכם לבין מה שמשרד הפנים דרש מאיתנו לתקןשלנו בין מה שהוצ

 זה הפער. לכן ברגע שחתמנו על תוכנית הבראה הכנסנו את זה באוגוסט.
 אה הזו?ווהצבענו על ההל -יואל גמליאל

 כן, יש תב"ר עם הלוואה על כל הפרמטרים. במסגרת  -ניר נחמני
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 הוא לקח?מלש"ח ש 20-בנוסף ל -יואל גמליאל
 מלש"ח, שאלת אותי 20עדיין לא לקחנו  -ניר נחמני

 מלש"ח הלוואה. 20-הגשת בקשה ל ,הייתי בישיבה -יואל גמליאל
 את המסגרת  -ניר נחמני

שנכנסנו לתפקיד, הרי מתי מעבירים היית צריך ויכול להעביר לפני  2024תקציב את  -ראש המועצה
, יכולת להעביר את תקציב 2023בסוף  2024ת תקציב תקציב? לפני תחילת שנה, יכולת להעביר א

, אבל ידעת בדיוק מה יהיו המשמעויות אם תעביר את התקציב. ידעת שאתה 2024בתחילת  2024
. 2024תעלה ארנונה בכפול, ידעת מה יהיו  המשמעויות ולכן אנחנו מתי העברנו תקציב? ביוני 

מלש"ח גירעון  5מלש"ח גירעון, רבעון שני עוד  12כשאתה מעביר תקציב ביוני , כאשר רבעון ראשון 
מלש"ח גירעון.  זה אומר שאנחנו קיבלנו את המושכות לידיים התאזנו ולמהלכים שעשינו  17סה"כ 

יש משמעויות, להוציא את המקורבת שלך מהמבנה ולהעביר ממבנה אחר זה לא משהו שקורה ביום 
גם זה  העובדים שהכנסת לפה באופן חריג מהיום הראשון. לפטר את כמות 400,000אחד וחוסך 

  .מופיע בדוח, בשנת הבחירות והעלאת את הוצאות השכר זה לא קורה ביום אחד זה תהליך
 לא העלאתי את השכר. -יואל גמליאל

העלאת, פשוט את התיקון של הדברים שלך לוקח זמן רב עד  22%-זה כתוב פה, ב -ראש המועצה
מלש"ח זה בכלל לא אצלנו,  12שהם באים לידי ביטוי. תראה עוד מישהו שמקבל רבעון ראשון  

 מלש"ח, זה נס.  8-מלש"ח. זה שנסיים את השנה ב 17מלש"ח סה"כ  5זה  תרבעון שני התחלנו לבנו
 קשתי לשמוע אותך, שאלתי שאלות.לא בי -יואל גמליאל

 זו לא הייתה שאלה מקצועית. -ראש המועצה
רק מקצועית, אל תפריע. השאלה שלי האם התקציב נובע מתוספת שכר של החינוך  -יואל גמליאל

 מלש"ח ויש את הנושא של רווחה, רכש ועוד, כמה עליה? 17-שראינו ב
 ?23או  24על איזה תקציב אתה מדבר?  -ניר נחמני

שהוא נובע עוד פעם, פעם ראשונה בקריירה של המועצה  2024ואני מדבר על  2023 -יואל גמליאל
  2021עכשיו, עד  גדרה שמגישים תקציב גרעוני, זה לא היה עד היום, זה אומנות.

 איזה גרעוני, הוא לא הגיש תקציב, בגלל זה בגירעון, לא ייאמן, עולם הפוך. -ראש המועצה
 היה מאוזן?  2021דקות אני מסיים.  5י תן ל -יואל גמליאל

 עד כמה שאני זוכר, כן. -ניר נחמני
שנה היה מאוזן, מתנהל יפה, מקצועי, מפתח  14יפה, זה אומר שראש המועצה במשך  -יואל גמליאל

אנחנו יודעים בדיוק מה הבעיה, גם מהבחינה שלנו בכלל הגידול  2022-את גדרה והכל היה בסדר. ב
מר גם לך אל תבנה כמות של דירות בגלל שכל רשות נכנסת לגירעון, זו הייתה הטעות בדירות, אני או

שלי. ידוע שרשויות שלוקחות פרויקטים, לכן רשויות מתנגדות לבנייה, רשויות שלוקחות פרוייטים 
כאלו גדולים, בסוף זה נובע מגירעון ומשרד הפנים משאיר אותך לבד, ובעצם זה הגירעון הגדול, זה 

ל של התושבים ואנחנו יודעים את זה. אבל אני אומר שיש פה עיר מאוד יפה, עיר שהתושבים הגידו
מאוד רציניים וצריך לבוא לנהל ואם יש לך קצת, קצת קושי במקום כל היום לבכות אכלו לי, שתו 

 .לי, בלעו לי וסיפורי סבתא, בכיין של פעם 
 אתה עכשיו אמרת שירון בן נון אחראי לגירעון, מאשים את ירון בן נון. -ראש המועצה
תקשיב לי, קח את עצמך בידיים, אני גם אספר לך סיפור. אני במשך חצי שנה לאחר  -יואל גמליאל

ש המועצה ואני קובע, אז מישהו יום אחד אמר לי, אשנבחרתי יושב ואומר לאנשים תדעו לכם אני ר
דעים שאתה ראש המועצה תפסיק להגיד, אתה כנראה לא יודע. מאותו רגע אני תשמע יואל אנחנו יו

הפסקתי. אותו הדבר פינטו, הוא עוד בבחירות, פוסטים כל היום יואל גמליאל. תתחיל לנהל את 
 היישוב.

 קיבלתי יישוב עם גירעון. -ראש המועצה
אנחנו יודעים שזה בגירעון, זה לא נורא דרך אגב. זה לא נורא, גדרה מתפתחת, יש  -יואל גמליאל

 לך איזור תעשייה, יש לך הכנסות וברוך השם הכל יהיה בסדר.
יואל, לפני כמה זמן הצגתי באחת הרשויות גם תוכנית התייעלות, ואז שאלתי את עצמי  -ניר נחמני

 איך אני מתחיל את השיחה
 רשויות היום בתוכנית התייעלות בגלל מה שקרה בנושא החינוך. 100 -יואל גמליאל

 אנחנו לא קיבלנו את הסיוע שהיינו אמורים לקבל בגלל שלא הגשת דוחות. -ראש המועצה
תשמע משהו אחד שיעציב את כולנו, ואז אני שואל את עצמי איך אני מתחיל את  -ניר נחמני

להם את המכתב: בשנה הבאה תוספת שכר השיחה. ואז זכרתי ששלחו לי מייל ואני מקריא 
, תוספת לכלל העובדים מדצמבר 30%, תוספת לעובדים פסיכולוגים 10%לעובדים סוציאלים 

. סוגרים את זה ומעבירים למדינה לא לך, גם אם 2%הנוכחי שאף ראש רשות לא יודע מזה עוד 
ת נמצאות בבשורה הזאת, מקזזים לעובדים אתה מעביר למדינה. עכשיו שים לב באיזה מצב הרשויו

והבאלאנס הזה לכאן או לכאן הוא  100%-אתה צודק ב 2022כשאתה בא ואומר על החבטות בשנת 
בעייתי וככל שהאוכלוסיה גדלה ולצערי הרב מערכות החינוך והרווחה ככל שמביאים אוכלוסיה 

הבעיות יהיו רווחה, אחד  2025לפה, גדלה אם אנחנו רוצים או לא רוצים. אני יכול לומר לך בתקציב 
כמה שאתם  שהרבה אנשים מ.ש.ה )מוגבל שכלית ותפתחותית( כבר יש תוספת בזה, הקשיים

מוקדם עשיתם חכם למועצה  זה את שעשיתם ככל עליית הארנונה ,, הבאלאנס בארנונהחושבים
שבסופו של דבר צריכה לתת שירות. אני חושב שבישיבה הקודמת אמרתי שאם אני מסתכל על 
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ההורים שלי שרצו בסה"כ תאורה, רחוב נקי ופינוי אשפה, כל עוד יש את זה אין בעיה עם נותני 
ל הרבה השירותים האחרים. לכן החבטות יהיו, אני אף פעם לא שופט ראש רשות, הוא מקב

החלטות טובות לא טובות אפשר לשפוט אותן, זה לא רלוונטי אלי הציבור שופט את זה. בסוף ישנם 
שעומד  3-נתונים כספיים ואני אומר גם הנתונים הכספיים וגם שאציג עכשיו את הדוח הרבעוני ה

י מלש"ח, כל השבוע הוצאת 8-חבר'ה אתם צריכים להתכנס למלש"ח ומשרד הפנים אומר  17על 
נתונים שאנחנו עובדים ממערכת הגבייה, תבינו את האבסורד, את הלחץ שהוא מתמודד איתם אני 

 לא, אני מציג רק את הנתונים. משרד הפנים למרות שאישרתם את זה בחודש יולי 
זה לא קשור אליו, זה קשור לזכות הציבור. הם גירעוניים היום עד שלא תהיה הכנסה  -יואל גמליאל
 ציאות, המערכת היא גירעונית.נוספת. זו המ

נכון, הבעיה שבסוף זה בעיה של קבלת החלטות. ככל שאתה יודע שאתה מקבל החלטות  -ניר נחמני
אתה צריך להביא אותם, אף אחד לא ישפוט אם עשית את כל המאמצים, אני חושב זה אובייקטיבי 

 לא לשפוט בן אדם שעשה את כל המאמצים ושפט בצורה כזאת. 
, הרשות תצטרך להצטמצם כדי לעמוד ביעד הזה, כדי לעמוד 2%קיבלו ביום בהיר  גם עכשיו

, בוחנים אותו הרמה הרבעונים כפי שידוע לך. למשל היום דיברתי היום עם בתוכנית ההתייעלות
מישהו ממשרד הפנים וגם עם מי שבודק לנו את תוכנית ההבראה, אמרתי שצריך לשפוט אותו 

אני אתן דוגמה, משרד הפנים אישר את צו הארנונה בסוף אוגוסט, כלומר בעיניים אובייקטיביות ו
הם היו צריכים לשלוח את המשלוח בספטמבר עד שגובים את הכסף. היום הוצאנו דוח נכון להיום 
כי הם רוצים לדעת שאנחנו עומדים ביעד, בלי היעד הוא לא עומד בתוכנית ההתייעלות ומעיפים 

ת חדשה. כלומר הרשות נשפטת היום ע"פ תוכנית התייעלות. אבל צריך אותו ישר לתוכנית התייעלו
שהתנהלו נכון או לא נכון, היו הסכמים ד לא בא ואומר חלשפוט את זה ברמה האובייקטיבית, אף א

קיבוצים עם הסייעות. אתה יודע משהו אני כועס עליך כראש רשות, משרד החינוך מחייב את 
לא עשית הרבה והם לא עשו, חייבו את הרשויות בחודש הרשויות בהרבה דברים ואתם אתה 

עבור גננות עובדות מדינה, המדינה חתמה. חייבו את הרשויות  2023-אוגוסט רטרואקטיבית ב
ולא קמה צעקה מראשי רשויות. אז כאיש ₪  268,000-ל 167,000-בסכומים אסטרונומים, העלו  מ

גם יש את הבחירות שזה גם אובייקטיבי שלא מקצוע אני כועס,  זה דבר אובייקטיבי שלא עשו ו
עושים צעדים בשנת בחירות. אני לא יודע אם הציבור שופט את זה או לא, תלוי בסוציואקונומי, יש 

 כאלו שלא מעניין אותם שנת בחירות. 
 עשינו מה שצריך. -יואל גמליאל

 יש עוד שאלות?אני רוצים שאני אעבור על הדוחות הכספיים? קיבלתם תשובות?  -ניר נחמני
אנחנו מכירים את הדוח, רצינו שסוף סוף חברי המועצה ישמעו את האמת על  -יואל גמליאל

 פוליטיקה.הגירעונות ולא 
, לפי הכללים אני יכול לחייב 3אני עובד לפי כללים, אני יכול להציג כמו בדוח רבעוני  -ניר נחמני

 את כל הרשויות המקומיות באגרות חוץ למרות שלא גביתי את הכסף, זה לא בפנים. 
 למה? -יואל גמליאל

מלש"ח אנשים, ובפועל אין לי איך לשלם  20כי זה לא חוכמה שעכשיו חייבים לי  -נחמני רני
כורות. בפועל בדוח אני מאוזן אבל אני צריך שאנשים יתאמצו להכניס את הכסף לפה ואז יהיה מש

לי על בסיס מזומן. למה? כי לפי הכללים החשבונאים אם לא גביתי את הכסף עד שחתמתי על הדוח 
רבעוני שיושב מספרית ואם לא גביתי את "ח הכספי אני צריך למחוק את זה. מה הרעיון להגיש דו

מלש"ח בספרים ובסוף לא רק שהוא  6-ף גם אחרי שנתיים, וזאת הסיבה שחייבו את התאגיד בהכס
מלש"ח. במצב כזה אני מציג לכם דוחות, הכל נראה בסדר,  1.2לא מעביר כסף אני צריך להעביר לו 

 מסודר אבל אין לו איך לשלם משכורות וזו הבעיה שיש. 
אני חושב שהם מחייבים אותנו  , אומר את זה גם פה התאגיד, אניהויכוח שלנו עם  -יואל גמליאל

 ולכן צריך לעשות פה עבודה יסודית.  עודף על כל מיני שיברים שהם ממציאיםועל מים 
 אני לא יודע מה אתם עשיתם, היום אנחנו עוברים על כל המונים. -מנכ"ל

 תוכנית גינון ציבורייואל אני אגלה לך עוד משהו, יש דבר כזה שנקרא אם אתה עושה  -ניר נחמני
, לשם כך אתה צריך להביא יועץ, אני כבר 60%-אתה מפחית את חיוב המים שלך מחיוב ציבורי ב

 דיברתי עם יועץ שיתן הצעה לעבודה חד פעמית, אבל לשנים אתה מקבל אישור לחייב אותם. 
מלש"ח  39.5 יש לי שאלה ליואל, אם אתה היית מנצח בבחירות ויש לך את הדוח של -אליאב מזגני

 גירעון, מה אתה היית עושה?
 אני לא יכול לגלות, כי אני לא רוצה שהוא יצליח. -יואל גמליאל

 זה גדרה, זה שלנו. -שלום אזרד
מלש"ח שחייבו אותנו בחינוך  17-אני אגיד שוב, אני אתן דוגמה הייתי לוקח את ה -יואל גמליאל

מלש"ח לא קיבלנו,  15-מלש"ח. זה אומר ש 5הוצאה של חינוך, קיבלנו  מלש"ח 20זה יותר בערך 
את האישור שביישוב אין אני הייתי יושב אצל השר יואב קיש, הייתי יושב במשרדי ממשלה ומציג 

מלש"ח והייתי מפעיל את כל העולם והייתי מגיע לוועדות  15-הכנסה והיישוב לא יכול לספוג את ה
 יך ואני מאמין שהייתי מצליח להביא את הכסף.כספים מגיע לכל מי שצר

 אני בניתי את כל גדרה, גדרה יפה, זה בזכות יואל גמליאל.
 זה אצלך היה, אל תתן עצות. -ראש המועצה
 מלש"ח ממשרדי ממשלה. 2.4הבאת  2023-ב -אליאב מזגני
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 זו שנה אחרי קורונה, ושנת בחירות שלא מדברים איתך. 2023 -יואל גמליאל
 הבאת יותר? 2022-ב -מזגניאליאב 

 בטח. -יואל גמליאל
השנים  5-כסף ב כמה אנחנו נבדוק את זה נביא לישיבה הבאה , הגזברית להביא דוח -ראש המועצה

 האחרונות הביא יואל ממשרדי ממשלה. נראה אם העצות האלו עד כמה נאה דורש נאה מקיים.
 אני בניתי את הביג, את האמפי ואת הקאנטרי. 2023-תסתכל על פיתוח, על בנייה. ב -יואל גמליאל

, אלא בדקתי בכל הרשויות באף רשות לא קיים שהיא בונה קאנטרי מכספה, לא קיים -שלום אזרד
 . BOTמכרז 

 אתה טועה. -יואל גמליאל
 אביב, עפולה ועוד. אני אתקן אותך, עוד רשויות בערים הגדולות בנו בעצמן, תל -ניר נחמני

אם כבר הקאנטרי, חשבתי שאתה רוצה לשאול אותו למה הוא חתם להם על הגדלה  -ראש המועצה
 בדק בנפרד.יימים לפני הבחירות? זה סיפור אחר וי 5מלש"ח  25של עוד 

 הצגנו את הדוחות, עוד מישהו רוצה לומר משהו, שאלות?
 טליה היו לך שאלות. -ניר נחמני

 כן. -טליה לנקרי
 .2023קדימה הסנגורית של יואל, אני מקווה שנזכה לשמוע התייחסות לדוח  -ראש המועצה

 אני מקווה שאתה לא מכניס לי מילים במקרה.  -טליה לנקרי
 איזה דוח? -ניר נחמני

 להנות, תן לי להנות. רגע לי תן,  ניר -טליה לנקרי
, שימו לב אנחנו מדברים ששומעים תן לה רגע להסית ולהכפיש, קדימה אני מקווה -ראש המועצה

 על דוחות גמליאל.
אני מבטיחה שאהיה עניינית, ניר להבדיל מהיושבים פה בחדר, אני לא הייתי פה  -טליה לנקרי

בעבר. יש פה יו"ר האופוזיציה הקודם, לא הצליחו להשפיע, יש פה סגן שגם לא הצליח להשפיע. אני 
 4קדימה ולראות איך הדברים מתפתחים. בעמ' באמת לא מסתכלת אחורה, חשוב לי להסתכל 

, יש פה נושא הכנסות עצמיות מארנונה שאני יודעת שההכנסות של 2024ברבעון ראשון של שנת 
גדרה נמוכות מהארנונה, אבל יש פה איזה שהיא בעייתיות שאני לא מצליחה לראות אותה בעין. או 

עצמיות בצורה ברורה כל השנה או שיש שיש פה בעיה עונתית שלא מצליחים לקבל את ההכנסות ה
בעיה בגביית הארנונה ולא מצליחים לגבות את כל הארנונה, או שיש יותר מדי הנחות בארנונה. לא 
יודעת, זה לא ברור לי פה, כי עד שיהיו לנו את ההכנסות העסקיות ייקח עוד קצת זמן, לכן העניין 

ה המועצה הולכת לעשות כדי לשפר את הזה חשוב בראייה קדימה, מה הלקח העיקרי, לפחות מ
 הדבר.

 ,מדובר אחרי העלאת ארנונה 79,280-של ה 4דברים, תקציב שמופיע בעמוד  2קודם כל  -ניר נחמני
שלא באים לידי ביטוי לא ברבעון הראשון והשני וברבעון השלישי צו  מלש"ח 8כבר נכלל שם 

 המיסים אושר בסוף אוגוסט, האישור בספטמבר והגבייה המשמעותית התחילה בחודש אוקטובר.
 ברבעון השלישי 

 .3אין לי את דוח רבעון  -טליה לנקרי
 הוא נכלל בחומרים של הישיבה הבאה, נמצא שם. -ראש המועצה

 אין לי. -טליה לנקרי
 זה לא הופץ? נראה לי שבלבלתם בישיבת ביקורת.רותי,  -ראש המועצה

 אוקי, יש לי. -טליה לנקרי
 אתם רוצים שכבר נדון על הרבעון?  -ניר נחמני

, כל הדיווחים מול אמרתי לכם בזמנו, רשות מקומית זו ספינה היא עד שהיא זזה זה לוקח לה זמן
ם וצמצום השעות הנוספות שעשינו במסגרת תוכנית כל פיטורי העובדי משרד הפנים כמו

כי אתה מקבל את השעות הנוספות של למה?  אוקטוברההתייעלות בא לידי ביטוי במשכורת 
 ספטמבר במשכורת אוקטובר, בא לידי ביטוי אחרי חודש, זה דבר אחד. 

ופיע גירעון של מלש"ח ,כפי שאתם רואים פה מ 13,294מופיע שם גירעון של  4, בעמ' 3דוח רבעוני 
ח הלוואה שמופיע בתקבולים אחרים. אנחנו מגלגלים "מלש 6מלש"ח זה  14מלש"ח כשהפער בין  8

מלש"ח בהנחה שאנחנו גובים את זה כמובן בתקציב יחסי, תקציב לינארי. עד סוף השנה  79-את ה
 יותר.₪  20,000אנחנו עומדים ביעד הזה שקל לשקל אפילו אולי עוד  

 ?2025-אז אתה תמליץ לבטל את הארנונה הנוספת ב -טליה לנקרי
 מלש"ח הלוואת איזון. 6-מלש"ח בתוספת ל 8לא, מה פתאום. אני קודם כל בגירעון של  -נחמני ניר

 היא לא הבינה שזה כדי לאזן רק לעכשיו. -ראש המועצה
 אני מבינה הכל, תפסיק לחשוב שאתה יודע הכל. נודניק. -טליה לנקרי

 6מלש"ח כפי שמופיע למטה ועוד  8מלש"ח,  14יש גירעון מובנה של  2024בתקציב  -ניר נחמני
ההשפעה המשמעותית על התקציב,  2025מלש"ח הלוואה שמופיעה בתקבולים אחרים. בשנת 

מלש"ח. יש לך עוד צעד שזה הארנונה שמביא  4עובדים שפרשו ויתבטא בכל השנה של סדר גודל של 
 אות. וון עוד צעדים אחרים ויש גם תוספות שכיסוי הגירעון מביא גם הללך את הסוגיה הזאת וכמוב

 אז ניר -טליה לנקרי
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מפה ועד הודעה עם פנטזיות ראש מועצה חדש  אומרים תוכנית התייעלות, תמיד בא -ניר נחמני
חדשה, הולך להיבנות,  הולך להיבנות ואחרי אני אומר אם אין בעיה יהיה הסכם קיבוצי ועוד הסכם 

בוצי שצריך לממן אותו. לצערי הרב, זה לא שעכשיו יהיו שנים עם שקל ספייר ואתה הולך לחלק קי
אותם וכו'. זה כבר נשאב לך, גם אם אתה רוצה או לא, לדוגמה מדד מחודש אוגוסט לאוגוסט עלה 

במקרה הטוב, אף אחד לא התייחס  0.5%או  1% -, כאשר בכל השנים עלה ב3.6%בשנה האחרונה ב
אפילו קבלנים לא התייחסו לזה היום בכל הסכם רוצים מדד. שכר מינימום עלה בשנה שעברה לזה, 

עולה לך, תוסיף  הנהתוסיף אגרת שמירה של בתיה"ס ₪,  6,000-, עכשיו הוא הולך לעלות ב 5.3%-ב
הכסף שקיבלת לכאורה מביג כל  . את המנקים בביה"ס זה עולה לך, מלווים בהסעות גם עולה לך

ך יותר, אם אתה חושב שאתה לא צריך להיות כל פעם יעיל, אתה טועה. כל הדברים האלו, נשאב ל
מלש"ח שמובנה לך, קחי בחשבון את כל התוספות שהרגע אמרתי שזה לא  14יש לך בילד אין 

מבוטל. אז לכן כל האמרה הזאת, להפחית לא להפחית זה תלוי באיזה רמת שירות רוצים להכניס 
 שנשאלת.את זה, זו השאלה 

אמורה להיות  2025, או אפילו לקראת סוף 2026אז לפי התחזית שלך גדרה בשנת  -טליה לנקרי
 ברמת חיים אחרת.

גירעון נצבר, איך אנחנו  0, לצאת לדרך חדשה עם 2026-גדרה אמורה להיות מאוזנת ב -ניר נחמני
 0-מענק האיזון שלכם ירד ל עושים? זו תוכנית עבודה שצריך לעבוד עליה. רשות כזאת לאט לאט

לא יעזור כלום. דרך אגב ברצוני להבהיר, הגידול במגורים לא משפיע עליך במענקי איזון אפילו 
שקל, לא למגורים כן משפיע עליך. כי האחוז הנורמטיבי שלך הוא יותר גבוה ממה שאתה גובה ב

בישיבה לל. אני אמרתי בארנונה למגורים לא ישפיע בכ 10%אם תעלה את זה בעוד בפועל, לכן 
שנים אם לא יהיה לכם אזור  5הקודמת ואני אומר את זה גם עכשיו, אם אתם חושבים שבעוד 

מסחרי כמו שצריך, אני נפגשתי עם מישהי מתכנון ובנייה הארצית שאמרה לי שהיא קיימה היום 
י לא יהיה משתתפים כשכולם בבית, אתם בונים על משרדים לכן קחו בחשבון שאול 40ישיבה עם 

לכם, תתחילו לחשוב אחרת כי אנשים עובדים מהבית, תחשבו על מרלוגים דברים שאליהם העתיד 
 אלו דברים שצריכים במועצה לחשוב עליהם אסטרטגית. ,הולך

עד הישיבה הקודמת לא הבנתי יותר מדי בהיבט התקציבי, אבל לשמחתי אני חלק  -טליה לנקרי
שלה חלק מהסיפור הזה איך אנחנו רואים קדימה את המדינה מוועדת גיבוש תקציב הביטחון בממ

לאחר המלחמה הזאת, ופה אני אומרת אם יש משהו זה גם לבוא לקראת התושבים, בטח בתקופה 
אנחנו מסתכלים על אזרחי מדינת ישראל קדימה. שתהיה לנו קדימה, יש פה עניין משמעותי איך 

ואלת אותך האם יש משהו אחר או נוסף שאני יכולה לכן אם אני הייתי לוקחת אותך כיועץ הייתי ש
 להגיד לתושבים שלנו שיהיה לכם לנשום עוד מעט ולא 

 לא, אני אומר לך אם את רוצה לתת שירות יותר טוב תגבי כסף. -ניר נחמני
 תגבי כסף ותביאי כסף. -טליה לנקרי

 ?אני לא רוצה לפגוע בכבודו של יואל, את היית במשרדי ממשלה -ניר נחמני
עזוב, לא משנה מה אומרים פה ואני אמרתי לו אני יודעת יפה מאוד, זה לא בסדר,  -טליה לנקרי

וליבי יוצא למי שנבחר וצריך להתמודד עם הדבר הזה ועדיין  זה רחוק מלהיות בסדר לאן שזה הגיע
 יכולים להמשיך לבכות על קיר הדמעות.אם נמשיך להסתכל אחור אנחנו 

על מה, זה שיואל היה הולך לשר לבקש דברים כאלו לא דיברתי על זה, אני אגיד  -ניר נחמני
מלש"ח והוא עוד לא היה  2ואחרים, לצערי הרב פעם לראש רשות היה כח, היה הולך לשר ומבקש 

עובד כך, היום זה עובד לפי  מלש"ח לחשבון. היום זה לא 2-מגיע ללשכה חזרה היה מקבל את ה
מלש"ח,  1, ההשתתפות שלך עכשיו זה סדר גודל 77%-ירד ל 87%-, הם לא עושים כלום מכללים

 מאיפה תביאי את זה? זו השאלה, ואין אפשרות אחרת.
הגיעו לראש המועצה לפני שבועיים, רצו לתת תרומה להקמת אולם ספורט נכון?  -טליה לנקרי

 רט.תרומה להקמת אולם ספו
 ממש לא כך, אני רוצה לשמוע את הגירסה השיקרית. -ראש המועצה

 את מדברת עם איש כספים, את יודעת מה אני שואל שאומרים לי דבר כזה -ניר נחמני
 לא, אני לא משקרת, יכול להיות שאני לא מדייקת. תגיד כן או לא? -טליה לנקרי

 מפיצים. אני אשמח לשמוע לפרוטוקול את השקר שאתם -ראש המועצה
איזה שקר? אני אומרת לך. די כבר אני לא משקרת, תפנים כבר. אני לא מכירה את  -טליה לנקרי

המושג הזה שקר, אתה חי משקר, אני חיה מאמת. אז אולי בגלל באתה כל הזמן משקר אתה חושב 
 שכולם משקרים. 

 טוב, סיימתם? -ראש המועצה
אנחנו באנו לפגישה, אנחנו רוצים לתרום כסף ולהקים באו אלי אותם אנשים שאמרו  -טליה לנקרי

 אולם ספורט. היה כזה?
מאיפה סיפורי סבתא שאת מפיצה כל היום? לא נמאס לך להפיץ שקרים? קצת  -ראש המועצה

 טיפת אמת.
 מספיק, די עם הפוליטיקה, מספיק כבר. -טליה לנקרי

היית אמורה להגיש יחד עם ועדת  את באת לישיבת ועדת ביקורת אפילו שאסור לך, -ראש המועצה
 ביקורת דוח, היינו אמורים לדון בהמלצות ועדת ביקורת.

 מה קשור עכשיו למה שאני אומרת? -טליה לנקרי
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 אפילו לא הבאתם לנו על פי דין מה שצריך לעשות,  בשביל להגן על יואל. -ראש המועצה
 אס כבר.תקשיב אתה פופוליסט, נמאסת, אתה פופוליסט, חל -לנקרי הטלי

 במקום זה סיפורי סבתא על תרומה, שהביאו ולא קיבלנו. -ראש המועצה
ניר, באו ואמרו אנחנו רוצים להקים אולם ספורט, אמר להם ראש המועצה בבקשה.  -טליה לנקרי

הנה אני לא משקרת, לא המצאתי שום דבר. הם רצו להקים אותו במקום מסוים והוא אמר לא 
תקימו במקום אחר. עכשיו, למה אני מספרת את זה, לא כדי להכפיש, ההיפך כדי להגיד יופי אבל 

 אשאר במחמאה שלי אבל אתה פשוט אפסון.אתי לתת לך מחמאה ואני אתה קופץ כמו תיש, ב
 עכשיו 

 לא להאמין, אפסון. -ראש המועצה
אפסון, עוד מעט הוא יהפוך לאפס. עכשיו, בתוך הדבר הזה, הנה דוגמה למשהו  -טליה לנקרי

 אותנו.שאפשר לעשות, להביא תרומות, להביא בנייה, ללכת למפעל הפיס, לעשות דברים שיקדמו 
 זה לא קשור לדוחות. -ראש המועצה

אני מסתכל על התקציב הרגיל שלכם, כשאומרים לי אולם ספורט את יודעת על מה אני  -ניר נחמני
 חושב?

 תחזוקה. -ראש המועצה
 תיקונים.ו ₪ 100,000חשמל  ₪ , 150,000מים  ,תחזוקה בדיוק -ניר נחמני

 ועדיין זה שווה. -טליה לנקרי
י יודע, כל פעם שאומרים לי את זה, אני שואל מי מחזיק את זה? תמיד. זה הופך אנ -ניר נחמני

להיות לנטל על התקציב, ואז השאלה איך ממנים את זה? אין ספק שצריך להכין תוכנית להגדלת 
. אין ספק שאפשר הכנסות, הגדלת הכנסות חניה, הגדלת הכנסות סולרי ולהקטין את ההוצאות

טל על התקציב הרגיל גדל וגדל. מישהו בא וחותך סרט, אני תופס את שצריך לעשות עבודה והנ
הראש ואומר איפה מופיע הוצאה, גם כשנותנים לי. באחת הרשויות בנו איצטדיון בבית ספר, רק 
השזרוע את לא יודעת כמה שזה עולה, רק השזרוע כל שנה. המים, החשמל בסוף זה יוצא מההורים 

סתכל על זה אני מסתכל אחרת, אני מסתכל על התקציב השוטף, אני מאיתנו, לכן כשאני מיוצא או 
 מבין שאת מסתכלת אחרת. 

למרות שחטפתי הרבה על הראש אני הצבעתי בעד  ,גללך או בזכותךניר, ראשית רק ב -טליה לנקרי
 התקציב. אני שמחה שהצבעתי בעד התקציב, אני רק רוצה לבקש ממך שתשאר פה. תודה.

של הישיבה  3, ניר עברנו לדוח רבעוני 3אני רוצה לומר משהו על הדוח הרבעוני  -ראש המועצה
אני חושב שהוא טוב להתייחס אליו כי הוא  3הבאה, ואנחנו רוצים לשחרר את ניר. דוח רבעוני 

להזכירכם עדיין לא היינו פה,  2024מראה את המשמעות של הפעולות שלנו. רבעון ראשון בעצם 
מלש"ח גירעון קיבלנו לידנו. בדוח רבעון  75 -מלש"ח כלומר כ 62.5-ש"ח נוסף על המל 12,274גירעון 

שני התחנו לעשות את הפעולות, הגירעון עדיין גדל אבל כפי שאמר רואה חשבון נחמני זה לא 
מלש"ח גדל רק  12אמברקס שמרימים זה תהלכים שלוקח להם זמן, והגירעון במקום לגדול בעוד 

מלש"ח. בדוח רבעון שלישי כבר רואים יותר את המשמעות של הפעולות  17,429-מלש"ח  ל 5-ב
 מלש"ח 40מלש"ח. כלומר, עם התהליך הזה של  17,294שאנחנו עושים, והגירעון פה עומד על 

, 4מלש"ח גירעון ברבעון התחלנו לבלום ושינינו מגמה. אתם תראו גם בדוח של רבעון  12, גירעון
 כדי לתת לתושבי גדרה את השירותים הטובים ביותר.  נראה את השיפור ואת המגמה

בישיבה הזו ועדת הביקורת שעומדת בראש חברת המועצה נחל אוזלבו, הייתה אמורה להתכנס לפי 
דין ולדון בדוח הזה ולהגיש לנו המלצות. כך על פי הנחיות משרד הפנים, העברנו את ההנחיה של 

את ההמלצות, לצערי זה לא נעשה, לא בלוח זמנים  ועדה תתכנס ותעבירומשרד הפנים, ביקשנו שה
 לא לישיבה הזאת שזה דבר גם שביקשנו ו

 בקשה לדחייה?לבקש אפשר  -יעקב אלפסי
אין כאן בקשה לדחייה, כי לוח הזמנים מאוד צפוף, עד ינואר אנחנו אמורים להגיש  -ראש המועצה

זה עד הישיבה הזו, לכן צר לנו שוועדת  דוח ליקויים ולכן לוח הזמנים צפוף. היינו צריכים לאשר את
הביקורת לא מילאה את תפקידה בהקשר הזה, זה לא דבר שהוא טוב לנו. אנחנו כמועצה צריכים 
לעמוד, בסוף תהיה לנו הערה, לי תהיה הערה בגלל שוועדת הביקורת חוטאת לתפקידה רצתה 

אחד מהסעיפים פה רצתה לכסת"ח על גמליאל, התיישבה ובמקום להגיש המלצות שנוגעות לכל 
 לכסת"ח עליו.

 היית בפגישה? -יעקב אלפסי
לא הייתי, אבל אני יודע שהגיע יואל, הגיעה רינה קליר, חגיגה שלמה עשיתם שם,  -ראש המועצה

אבל בסופו של דבר במקום להעביר את ההמלצות אנחנו  הכל בסדר. ישבתם לתאם הכל בסדר.
אנחנו לא נכסתח אנחנו נטפל בהכל, אנחנו נתקן את כל  רואים את הכיסתוח שהיום היה על מלא,

הליקויים וגם האמת כל השקרים בסופם אמת,  בסוף האמת יוצאת לפועל. שיקרו חודשים לתושבי 
להליך משפטי שלא קיים, מכרו להם שקרים על על  פיםגדרה, מכרו להם שקר אספו מהם כס

 מכר שקרים. שקרים. האיש הזה מכר שקרים, האיש שאחראי לגירעון
 תגיד מה שאני אמרתי, תגיד מה שאני אמרתי. -טליה לנקרי

אמת, זה היה לפני שהייתם בתיאום, אמרת שאין הליך כזה, אמרת שבדקת עם  -ראש המועצה
היועצים המשפטיים ואין הליך כזה, אמת.  אמת אמרת, בסיפור הזה הצליח לך, יצא לך אמת פעם 
אחת. בהקשר הזה יצא לך אמת. אומרת סיעת אומץ, שאין הליך כזה אבל עבדו על תושבים, כי כמו 
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על הרגש, אף אחד מאיתנו לא אוהב לשלם שקל אחד יותר, אז רימו אותם, שאמרתי בהתחלה דיברו 
בואו שימו כסף יש הליך, טליה בדקה אין הליך כזה. אני עו"ד אין הליך יבוקס יאמרו להם הנה פ

מע"מ, אין הליך כזה, אין הליך שנקרא התנגדות. אמרו להם התנגדות, ₪ +  25,000-כזה ובטח לא ל
וכולם יודעים שהדבר הזה שנעשה פה, נעשה בצורה  עתירה חלף הזמן מזמן אין הליך כזה ולהגיש

 ונאמרו ונעשו.הכי כשרה ובמינימום שאפשר. אז הדברים ברורים 
, , פניתי לעו"ד ובסוף הוצאתי את האמתושאלתי, ישבתי הפנים למשרד אני הלכתי -טליה לנקרי

 לא את השקרים שלך, את האמת.
ת, במקרה הזה הוצאת את האמת שאין הליך כזה, שכל תושב ששם הוצאת את האמ -ראש המועצה

כסף בעקבות הפרסומים של גמליאל, בעצם נתן כסף אלוהים יודע למה. בטח לא להליך שקיים, 
 ולכן אין לי ספק 

 אני מבקש לחזור בך. -יואל גמליאל
שאין מכתב של עו"ד, אין  יבינואמרתי כל השקרים סופם אמת. בסוף תושבים  -ראש המועצה

מע"מ. עתירה אין מה להגיש, הם יבינו את זה, אז מה קרה? ₪ +  25,000התנגדות, אין הליך שעולה 
אז גרמו להם להוציא כסף, גרמו להם לכעוס. כמו שאמרתי זה רגש ורגש הוא חולף, אנחנו עושים 

ה ולא הגישה סיכום, הסיכום דברים שנכנסים ללב. אז הואיל וועדת הביקורת לצערי חטאה לתפקיד
וחות ושהמועצה אגב אמור להיות מאוד יבש, כי בסופו של דבר ועדת הביקורת אמורה לאמץ את הד

 תפעל לליקוי הליקויים.
אז אני מביא את ההצעה בהקשר הזה, המועצה מאמצת את הדוח הכספי ואת דוח הביקורת לשנת 

 הליקויים. מי בעד ההצעה?כפי שהוגשו ע"י משרד הפנים ותפעל לתיקון  2023
 לא פה אחד? לא עובר פה אחד?

 אני מקריא שוב, המועצה, חלק מהליך בדיון בדוח 
 אין הצעה, אין הצבעה על זה. -יואל גמליאל

 יש הצבעה על זה. -ראש המועצה
 טליה אין הצבעה על זה. -יואל גמליאל

 אז אני אומר שוב -ראש המועצה
 אין הצבעה. -יעקב אלפסי

 אני לא מבינה, תסביר אני לא מבינה. -לנקריטליה 
מכתב לועדת הביקורת, גם חבר'ה, יש הצבעה על המלצות ועדת הביקורת. העברנו  -ראש המועצה

 , ועדת הביקורת הייתה אמורה לדון ולהביא את הצעותיה להצבעה במועצה.אז אני אומר שוב
 חבר'ה תראו את המכתב של משרד הפנים.

 ראיתי את המכתב של משרד הפנים, מה אנחנו היינו צריכים להביא את זה להצבעה? -טליה לנקרי
אז תקראי אותו שוב, ולכן היה צריך להביא את ההמלצות של ועדת הביקורת  -ראש המועצה

 להצבעה.
 הוא בודק, אפשר רגע לבדוק? -טליה לנקרי

נצביע אנחנו לא נעשה נזק מה אתם כ"כ לחוצים להביע על זה. אין בעיה, אנחנו  -ראש המועצה
בהקשר הזה ואנחנו, אתם לא תפגעו בתהליך, זה שלא הגשתם את ההמלצות כדי להגן על גמליאל 

 נאמץ את הדוח ונפעל לתיקונו.לא אומר שלא נאשר את ההמלצות. אנחנו 
 אתה מוכן להקשיב, איף.  -טליה לנקרי

זה הצורת שיח הזאת, אפס, איף, את לא יכולה בלי לקלל, או בלי להוציא, מה  -ראש המועצה
אפסון. אין לך משפט אחד שלא תשזרי בו קללה, אני לא מבין את ההתנהגות הזאת, זה השיח שאת 

 מביאה? שיח אחר, איפה השיח האחר? מה זה הדבר הזה.
 אין הצבעה, בדקתי. -יואל גמליאל
מחה שהמועצה תיקנו הסעיפים המרכזיים, אני ש 3-ועדת הביקורת התכנסה, דנה ב -טליה לנקרי

 .רוכבר את סיפור התב"רים והבאתם את זה להצבעה, זה אחד וכבר תוקן. הדבר השני עסק בסיפ
ישבת פה שעתיים וחצי, צעקת התפרצת לא מצאת מילה אחת של ביקורת להגיד  -ראש המועצה

, לא על של דיון בדוחות מזעזעים, מילה לא אמרת עליועל גמליאל, רק הגנת עליו. שעתיים וחצי 
 הגירעון, לא על ההתנהלות המופקרת גיבית את זה, תתביישי.

טוב, אני לא יכולה יותר, זה בלתי נסבל. אתה יודע מה ההבדל ביני לבינך שאני לא  -טליה לנקרי
 חלאת המין האנושי, אני בן אדם.

אז עכשיו אני חלאת המין האנושי, אפס, אפסון, חלאת המין האנושי, הוא לא  -ראש המועצה
 לרמתי.

עצוב לי, אני מקווה שאין נערים שרואים איך רמת השיח, אחרי זה אנחנו מתפלאים שכותבים איך 
 שכותבים, איך שמתנהגים, איזה דבר. את כבר מיצית את הזמן שלך.

 .אנחנו עוברים להצבעה
ותפעל לתיקון  2023ועצה מאמצת את הדוח הכספי ואת דוח הביקורת לשנת המ הצעה להצבעה:

 הליקויים. מי בעד?
  בעדהצבעה: 
 סהר פינטו              
 דורית בן בוחר              



21 
 

 שלום אזרד              
 אליאב מזגני              
 מלי לוי               
 שרה מדר              
 הראל דוד              

 בעד. 7
 מי נמנע?מי נגד? 
שמר יואל גמליאל לא הצביע, חברת המועצה טליה לנקרי לא הצביעה וחבר בפרוטוקול שירשם 

 המועצה קובי אלפסי לא הצביע. 
 אנחנו סוגרים את הישיבה.

 
 .20:22הישיבה בשעה ראש המועצה סוגר את  -
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